1.

ENIETHMONIKOE YIIOAOTIZMOE I (24 deBp. 2008, 12-3pp) EITIAEITMENEY AMTANTHZELD

WY - A Oevionsg BLAS-2 piopouy va UhoOUO 0V va £X0UV KAXULEPD £11D00n aih ng DLAS-3.

Andvigorn. Aabog: OrevioNég BLAS-3 £y ouv pikpotepo eEAaxow ApOpo pEtagopay ava NpPagn d.K.U.
and ng npakets BLAS «}nkpcfru:prn\r KUqyoptovs. Liopeveg, Ut v Hpovnodeon o ava@epORAOLE
0r LNOTIOTOEIS TTOU XUV YIVEL HE O1OX0 11V enireu€n tou pnKpAtEpou Aoyou PELAPOpOV HIp0g NPAGES
yla KAbe kainyopia, ot Hpaeig BLAS-3 8a éxouv kaluiepn griboon (perpotpevou pe fant ta Milops).
By % - A Bedbindopa BPOXOU YEVIKA Xpnoponowia yua va petmort 1o 1Andog NPAGEOV UK. U,

Arndrmon. AABOY 1o edtidaua Sev erngépet allayn ou 2, povov o Bpoyog eREALitdl Myaepeg
POPEC AAAA PE NEPIOOMEPES EVIoAfg or KAOE £1avainyn. N
%I\ RN gy ﬂfArA"LAB It (TK\‘P}’I(jl'l'ilfl‘S .}II' ! :_)U — L‘U - .Lf. }/ ! ...)l') - ;Lr “,l\, ,}Ar — Ny - 4}1" - }_)U. Nt

£Enynoete tg LpEg 1ou unoAoyigoveat av 1o A apyikonomOei og realmax.

Anavinon. To Zea_max g d.x.u. Sung akpiBelag eivar ing popens o %2195 enopdveg
HpooBapaipeon ambpmy ouv 1o 10 kar 20 pe autd Sev £rudLpel Kapid addayn Aoy g ananos-
PEVIG KAVOVIKOTI0INong Kat HAaKOAOUDOU PNHEVIOHOU toug KA 1y 1poLn @aon ing dSradikuoiag.
Eroptveg ta anotedéopata 9a givan (A1 20) = 10) = M (M —10) = A = A — A =0,
(AT 4 20) = M) — 10 = (M =37 -10 —10, ({M = 10) = M)+ 20 (M — Ay + 20 20. 0
§) Foww aviorpéyipo A € RHX1 pe ikpo Beikin Kataotaong, h e B kan o vnodoyopdg [L. U]
Tu(A)e - UN(LAD) (n MATLAB ypnoponoei LAPACK). Toxuet 1 GY1 O 10 Epnpog 0GaApa oo
unodoytopgvo o dev Bu eivan peyalo:

Amncvmon. Ta nv LU yevikou pnipoou dev propet va aroderiet HIKpr oo euordbed, 1nou elvat
auepaitan ye va syyonboope KOO SRIpOS oadp Aoye piKpos deiken KQUGOTQORG, SHOPEVES
AEN IZXYEL Buoidpaote Kat 01ov yveoto rond Epipog og.) < (iom og.) X (beiking Kar. A0

Mag Bibovial a.K.u. Kai &vag adyop1Opog yua va 1oug aOpoiooupe. Na egnynoete nowi and wug
NAPAKAT® 10XUPIORoUG eivat omotot kat nowt dabog:

@) Av adha&oupe tov adyopipo a6pong, propei va aAda€ouv 1o 110G 0paApa xat eprpog opaipa.

B) Av yvopiloupe Toug A.K.U. KAL 1OV alyopBpo abpoang, PHOPOULE VA UTTOAOY{DOUHE 1O arKpiBég
ERIPOG oPatpd.

V) Av g agifpaot eivat GRS CVWIG KUXS tpGrog GOpotang civat G o HIKEOTERa ({108 10 PEya-
AUtepo.

§) Av 1 arddutn Tpn v unodoylopgvou abpoiopatog gival HOAU PIKPOTEPN 10U HEOOU OPOU 1V
QIOAUTOV TTPHEOV 1OV OTOIXEIDV 110U abpoiornkay, PropovpE va UIOBEGOURE E AOPANEIA OT1 1O OXET KO
£IpOg 0@adna oto abpotopda 9a civan KAl autod pKpo.

Amavinon. a) LQITO, kavia suo eaproviar and wyv aAyopiBuo kat SHOPEVOG TN OE1Pa afpotong
(eEaNAou o rinm OQAApa pEPA 1OV «Belkin Kaaotaong oo alyopibpou») ) AABOL. 10 arpiBeEg
apdipa Sev propel va UIOAOYI01ET YEVIKA yrari xpewdopuote apipnuKn ansipng akpiBelag.  y)
LOXTO, yrad tore peoveral n Oavormra oedAparog ano uy npoodeon aptdpov nou Hrapepouv
napa oAU oe peyebog 1ou Sa eixe yut ouvenew PUNOEVIGHO TV PIKPOM eV AOYH KAVOVIKOTIDINONg
tov exdetav. Eniong ta «d» rou FuoapEVovIAl atr H1adoon tou a@AApdtog ernBapuvouy MEPIOVOLEPO
[OUg PIKPOEPOUSG OPOUG TOU Q(,‘)‘pni‘(’)p(.u'\_g: 8) AABOL : Turukd napadeiypa (1 4y Y (1 —=dy) == Oy 40y
Hrou ta A, etvar oAy HIKPE KU TEEXouV Kuping «BdpuBor atwn HponyoUpReves Pageig. KAamko
Hapadeypa rou Smpnoupyeitat npoBinua ano kataopogkn aradowgn. O

Aidoviar ta ororgeta A€ BT

To n Bev €81 KAVEVUV ieproptopd. a) Tlow sivat to Dy vy npa&n s B) Nu Hriere 1dg propeite
VU UNCHIOTNOELE 1OV noddaraowopo pe P Py, XPRNOTHOTOIVIAG KOU@L RV KAL KATAXOPOLES
(11 (BN, rpoooEIvh JVHpN apeong npooBaong peyeboug avedpinou tou m).

3 oo BUY kan 98A0URE VA BHOAOY TOOURE 10 g = Ab.

wat b =

Amauvrnon. ) Me andn karapepnon twv daK.u. 100800 /£EA80U 1OV XPNOTHONO10UVIAL 01OV SIIGAGE
l n S Xpnou
yliopa, exoupe Hh yua popron wu A, m 10 yua @opumon tmv e b, kat 10 yia inv arofnxeuon



4.

5.

010 1, ouvolika Bnd. P, Lo 1 200 B) 1 OXEUKN VAN UHapYEL K ong dagpdveirg. Luvopi-
Coupe Adyoviag dun vlonoinon pnopei va KoOSKononOet og e&ng. epdoov S1a1ileiar XOPOS yia Ty
anednkeuon og kataxepniég kar cache ing 1aéng tou O, 11 peraBAnin temp £xel avagepsian oe
Kataxmopnes pnkoug 10,

1. LOAD »

2. for; 1o
3. LOAD bi )
4 fore o 110

5. LOAD (/. ) ]
6. tempis) (i) 1 A j) b))

7. end

8. end

9. STORE y  temp

ad TS e oy v aAvn av sk deors NG LAOCKLR EVLOAEG ag tepiRdd oy MATLAR WO m=s 7

o g=lin, A = kron(ones(j,l), _: J.), end

Andvrnon.

e
TN
| S N
~——

I 23
A 1 2 3 0
I 2 3

YuevOunitoupe 6n n eviodn kron (A, B) cruotpéger 1o yvouevo Kronecker A B,

) Na evbéoere (arodoydvrag, navia) oe srurdéov KOSIKA 16U va urodoyider doo propeite mo a-
Truona Trooptgove Ug vE QIO PEWBATIL) 1 Milop/s 1ov nupardve sviohtw oro VTIOAUY WTIR G
ouag nepBaddov. Mnopeie va viobéoere o av A e Rimaxn LB e RMeX0B (e 10 KOOTOG TOU
Kzoi (A, B) aivar 2 - TR ATE ATl .
Anavinon. T ouvtopia oupBoditoune ne A ug EVIOAEG S0 =1 j

1 . ' ™ R . . n v "’ *
end. Mpooéie 6t 1o ) Sa civar Z“",_l J7 Mnopei va uriodoytoret ano KAUMKOUG tinoug adpotopdray
npoodev ) oto npdypappa, OUO0EPEVOVIAS UG rpaelg kade Enavadnyng os petaBA . Toue

- Yo exiEdeon yia va anopeuy0ei «WopuBogr and v apxikornoinon
tlc; for j=l:itmax, A; end;
e = toc/ltmax; ops = 0;

o
=
v
C or
-
w3

j=l:itmax, ops = ops*=j~j; end; mflops = opsx<le-£/toc;

a) Eivat to povigdo 81a6oong tou OPAApUTOg Orov MOAXUTAAoWWopd Kivnng UNOBIUOTOARS, X i
22X gl Lk d) onou [0 < w, 1 povada OrpoyyUleuong kat ., iy apiBpoi KIVINIAS unodtaotodng, apeon
enaxkoloubo tng «apyng axpBoug TPOYYUAeuongr; Av vat, va to beifete, av oxt va e§nynoete yad.

Amcavinon. EINAIL: H apyn npoodopidel du pe ng napandave ouvOnkeg. yu rov noAdariaowons
10YUe 11 n1padn nou exreleital ot N pnxavn €xet wg anoté\eopa v noootnra rnou Sa unodoyorav
He amOunnkn anepng axpiBerag (Bnd. 1o x y) HE o1poyyUuAevan (unioOdtoupe 1POQ 10 TIANGIEaTEPO)
pEnd. EHOLEVOS 10 1K anotedeopa Sa stvar » x YL+ d) onovu |9l < u. 0

1) Dvopidove vee o KAacnRag Seikeeg KUOARUTNG OV Lty anae WG IS LV Crddu gduariuaiog
A b opiceian e g1 A A Y v erdeypevn voppa. Na Seifere éva pripoo 3 x 3 yia 1o

v e 1LY ehean dapa ok pey QAo Ka UHOROYORE T v Sy DUPKPTIRG 11oNG pRpd e
opaljia.

Ardrvmon. Miopeiie va Hradedere fva Brayivio Hntpoo L pe Srayivin (L1 1e = 10], onde o Briking
Karactaong civan Lell). And v AANn. av Ausere 1o ovotnpa Ao b, Noym g Srwaymviag Soung tou
AL kabe otoyeio g Adong o unodoyideran pe Ha Sraipeon, EMOHEVOS 10 (v gpay VU 10 0Yern
QAU KAOE Grorgeiou ms unedoyopevng Aoong & 9a eivar u. 0

‘n, A = kron(ones(j, 1), [1:1

3.0,



a) ‘o du éva pmpoo H & R dxe }111(‘)(\)\}«1 otg 9o nou Bpiokovial KA1 aid v npon

unodayevio, dSn\. (3 b el s 2) (e — l) Na Seifeie Ou (xopig obnynon kat egpooov
unapxel) n napayovionoinon LU wu H l\(‘()ll(}l Q an® 1 Ot Endong va uniodoyiose tov
KUpIHYD OUVIEAEOTD O

Andumon. Tpoaéxoupe o oe kale fnpa ke Lo o= 1 ing kKAaokng analogrig, xpetageiar va
QUANETPOURE POVOV £va unobaytvio otoixeio (o $on {(ht L)), Enopeveg to kootog Sa eivat
Q \“;‘yl CLp Y20 2 enopeveg Qi = 1) Oty apua oo 1O kOSKag piopet va sivar o

£CNG npoapeka):

for k=1:n-1
ik+1.K) = H(k+1,k)/T1(k.k)

for j=k+1:n -
H(k+1,k+1:n) = H(k+ 1 k+1:n) - Hk+ 1 k)*I(k+1 k+1:n)
end
end
11 2 1
0 2 1 -1
) Aibeiar
Hy Abecar A 03 -1 1
0 | 2

Na urnodoytoete muvuo;m Houscholder dote o (opBoymviog) avakdaomg P ou napdyeuar and o
Sravuopa, va pundevicer 1 9éon (1.2) 1ou prpodou PA kaog endong katwou B P AP, Eniong
va urodoyiosre 10 B (va gépere oe nEpag OAeg 11§ apOpnuKEg npageg.) Mpoooxn: Aev xpeiadetar (dev
gtvat eped) va eivan 0 1o otorgeio oin 8¢on (3, 2).

Amdvtnon. Ye MATLAB, u - [0:0:A(3: 4,2)] 4 [0.0.1,0] * norm(A(3 : 4. 2)). eropéveg u [0,0.8, 4]

Kt uttodoyerar on (L . o o - ,
ST T VTS
0 2 0.2 -1.4
B 0 —=hHh 1.88 —1.16

0 0 =116 -0

0

y) Ta xaBe A, priopei va vnodoywotet (rex. n ouvapinon hess ot MATLAB ) opQoyovio pnrpoo ()
@g yvopevo avaxdaotov Householder, dote 1o Q- AQ " va éxer }lnh‘VlK(l KAL® A1) 1Oy uliodiayovio.,
O unoAoy10pog tov Q kat Q. \()' KootiCouv ouvohikd rept ug Hn” npadeg a.k.u. Bote ot xpetddetat
Y S

va unodoyioste tg Avoeg . j = L., s tov s ovornuatev (A — .u,[)l, by orou A € R kawa
wj etvat npaypatkoi upl()um tErotot dote pnpoa A —w; T va eivar avoorpéyipa kat I o tavtoukd
nnpoo. Na i plypquz e ta PUoika ﬁmlmu aAyopiOHoU 1OU erTuyXAver i AGon 1oV s 0UoTHATOV
pe kootog € & hn? t Of ‘ml,‘: avii yuu ()(}.sn ) 1ou 9a aroixie av xpnooroovodte arcubeiag LU.

Anatnon. BIBAIO

Aiberan i Sragopikn e&iowon u” 10 F(20—=a) - 0 oo Stdotqpa [H. 10} pe ouvoptukég ouviiKeg
{0y = 0. u(10) 200 kw Sh\ﬂU}lf, Va npooeyyiooupe tn AU0n pE KEVIPIOPEVES TTENEPUOPEVES
Srapopeg kar akpiBera ta§ng O(h?), dnou I givar n andotaon peradl v warexoviov Kopbov tu

rAéypatog rou Sua xprnotoromooupis otn Slakpioroinon.

a) Na e&nynoste oUviopa yiar ouvidog anaunoUpe dno iy quvapinon U () Va EXET IApPAaymyous Jex
KA 4ng 1a§ng Katr auteg vu eivat nuwxst\'g oo 8raotnpua 0. 101

Ardinon. Aud o Seopia yepileope duon Bakpuonoinon Bas Ve o e BIoGORS N g e
vapinong oe ELUAEY PEVOUS (yz,unvmnus) KO

7.5

FORTENY ¢

1Lou 11_\.“.\11(1[05 KU1 ota 0xeEnKA avatoypaa Taylor.

SO LIS Ly LpnBnoeeor ‘\,, ‘,,\‘.4 ””{\ ",(. VOUS Kat CuL8 ,\\“.(’\‘ .’g e,

=

\ il 3 T . T
vy oo g E e i;u b ——lu“ (o, b 070

[



arou —1 < 0 < ()« 0, < L. Enopéveg

wyop by =20 //"}(/:(,3: | %(u"“(i», POy 1/”’&5,, i /I))
Enopgvog. 1o o@daNpa Srakpuonoinong 1ng 2ng napayoyou o kaOs onpeio sfapraial apeoa ana v
ﬁmxpwumiﬁnﬁ‘ (6n\. 1o 1) kavn Suaxkopavon g tpng wou Jut YL Ta oo ctudéyerar and epdg,
EHOPEVOS popoupe va o etue§oups H00 pikpo SEAoupe (OVOg 1Epapopog givan oo peyeog tou
HPOKULIOVIOG OUOTIHLOG) Y1a va niendxoupe anodektd opalpa. "Opog, napddinda. Sa npensva
anokdeiooupe v nepiiioon va yivera o oo peyado. Autd efaogaNi¢eian «auidpatay drav n
suvapinon ot eivan auvexng oro kAetotd didoimpa upm;mtl 115, KAOMG 1O1E, And yvoord ororgeiodeg
Beapnpa ing Madnpunxkng Avaluong. £netat ovewo (ot 8a sivan gpaypgvo og dlo 1o Sraonpa.

[

, . I, e, ) T , < ,
B) Na unodoyioee pnipoo A & B kAt dedtd pedog b & o dore o SIAVUOLIU ¢ 10U IKAVOTIOET

ro ovotqupa g bva poosyyidet 1y Avon 1 otoug kOPBOUG.

Amdvinon. Mupepidoope w Bidoimpa 10,00) o0 4 eanéyovieg comie prroty kOoplous crvpdveg b

10/5 2 katot képBot a eiva & ihoyia Lo b Xpnotponomdviag KEVIpIOHEVES TENEDUOLIEVES
/ S Sy S S f S

Frapopty 206 (G§ng ity npoaeyyon (g 2ig tapayayos K Sxoupe

w(&; —2ule) b oalE; ) . o 5
& 4 Lry) (S5 200x 10 =10 Zuley 0

12 !

EHOPEVOS 01 £§100081g 08 KA onpeio kabOopioviat arnd 1ov 1o

1 2 9 Lo : )
U= (5 110 )0+ U0 = =20 x 107
R (h'*’ 1 2!
rou Savaypdgpoupe o
4

. 1 O 5
——[.,.’., 1t (7 |10 —_)L_,'—fll/j,| = 20x 107-

Eriopévog o ovotnua Sa sivat
} S i1

0.5 —0.25 0 0 {0 10.2 )
0.25 0.01 0.25 0 U 0.2
0 —0.25 051 —0.25 oy (.2
0 0 —0.25  0.51 U, 5().2

O

y) Eore 6w n napanave swagopikn egiooon poronowitat oe o’ () + 107 2(20 — u) — (1 4 )=,
Moot a eivar tdpa o1 véar napdyovieg A kar b;

Arcvnon. Tw va \nQp’ el undwn o vEog nepdyoviag L o2, Swgoponoieiva pOvov 1o Belu pedeg:
b [15.2.17.2.37.2.115.2] 7. O

6] L1 ouvexed, u\\uCuupz (N OUVOPIUKT] OUVONKD 10U apX1KoU npoBinpatog (Bni. rou nepoug (a)
) ard wil) 10 oe u'(0) -2 Xpnomponooviag KéVl[)l()p{VES e anuopzvzg Srapopeg 2ng

Lagng va ypAweTe 10 veo ovornua nou 9a NPOKUWEL, €016 . 1(/ h. [Mpoooxn: Ta Ah Rropet va exouy
Sragopertkd peyeOog and .

Ancvmon. Me inv addayn auiry 8ev yvepidoupe AoV 1o #(0) aAXG v napdyoyo my onoia npooey -
\IQ'\ULI( (DS

SNV [ VISR () [Py S AU FHY

Yeopoviag ou Uy eivar npoogyyion tou o oo —2. Eniong. ypagoupe tnv e&ionon yia 1o anueio (.
HnA.

I
—=0" 1

*) - 1 - N i
| 10 H}I:,“' —Ill 20 % 10 -

bS] —



*

e

[ 1 . | - )
- ]I{ | 'L\'»\‘)‘, Yo 3 [T} . ,{ 0o 1»( 1 A L
1’_,'(-,” _;~_,‘,Ul|§{'_|y,\ufl_u;' T Urn‘\\/_vKr'x IAYRIaY] migmg }-_E)'?g,
0HL —0h 0 0 0 ar —30.8
—1).25 051 —0.20 0 0 o 0.2
b —0.2h nAhlL -0.25 0 [ 0.2
0 0 =025 0.hL =025 [, 0.2
0 0 0 —0.25 0.51 U hu.2
B
Ko n ﬁ”}@_’)rﬁ_\;xg"] }jﬁ‘jr\,(.’u\” //l”\i/ ) ‘—]‘I,I‘lvlvl)z.:‘l//! — ,‘,{HIJJ/I[,/) - :;NJI‘I/I“‘//‘ e (_11\4\\/”{}"5‘ ]]})3"5 'l.l\‘v““,
Loat0)y 00 a0 L. a) Na unodoyioee 1o u{l.6) Xpnotponowviag spnpog Euler kan
Bogue o OR, Mpaaoyn: T efioman sivan Qng (dlng «an £1ven oot inena v iy e s

OE ypappikad ovompa ouvnlev Suagomkay efionoeov). B) Na e€nynocte av pe 10 napaicive B
JUOPED VO apouoiaorgl aora0ea oy ouveyiosis 1y nponsyyion yia oM RRpaia Ko av oy, v
uiodoyioete Gvw @epaypa yia 10 Bapa bk dote va anogeuyOei n actadea.

Andrtor. Ay Onwg HPOEIVETO HELUPENOURE 10 1apanidve o 000inpa pe soaymyn pontinakay
petaBAnuov (6eice fBNio kat Swaavewg): wy (1) 1= alf). ' (£) 0 wolt), xav o''(1) ty(f) ondie 1
Sra@opiki} perampeneiar oe odotnpa 3 oovndov Slugopikav, o e&hg

} u (1) V- 0 g (h)
L
7 us(1) — 0] 0 -1 ta{t)
‘ uall) L0 300 30 wall)
1]yl ouviopia
d
—u = —u
di
STITSIVIN § B [11, S,y ' (napadeinoupe 1o £ ro onoio evvositar). Epapuodoviag epripog Euler pe o

Bapa =08 xat I7{V) [1 L 0.1] " Y14 va uIOAOYIcOURE 1y tun oto £ o= 20 gxoupe éxoupe o
U@2hy = (I =0T = hA)U(0) [1.64, —657.6. 17937] "
Me raxent ypag £xoupe oupBoudiont to Jrodpevo, Sni. tpv mpoogyyon ow o2 ) pe epapds Euler,
) MpooéSre ot and 1 Slukvpavon 1oV otorxeiav gatverar o paAdov urtdpyet aord®ea! Ta va 1o
enBeBaimooupe, edetdoupe 1 péyoin Wionun wu I — 5 yia o Brpa e nou xpnoponotqoaue. O
Wionpég rou A civan o1 pideg tou roAuavopou 1000 4 300\ + 30N 4+ A2 - 0, ondie AL Ay g
—10. Enopéveg pe b+ 0.8 n gaopauxn akriva wou [ — hA Sa sivar 7 [T —=0.8x 10] kat 9a
Al =05 O
71

. - . o N . . 5 . 1 . o
v} Tevikd ornv Euler ya iy eriluon evdg ypappikon npoBAnuarog tou wnou 1’ = — 4. eivan
amotd 1) Aabog dut av pawdei 1o Fhpa oto mood, 16ie 10 HEYW010 A opddpa Bakpironoinong du

exoupe aotdabera. ESikdrepa, 10 Brypa h npéner va erudéyerat pikpotepo ard 2/ max

uroETpanAaciaoted.
Arcavmnon. AAGOL. 10 oMk o@a\jic
rdaoaoet. 0

ouvprEpgepetar oneg 1o O/} dpa nepyidvoupes va unodi-

B) Fia kafEva and 1o BOparase xenko e g aueceg peNdBoue Runge-Kunia 108ng 2 ko nive Y
v eriduon mg AR o' (F) o [l 1), va KUKAGOEE av £ival 0on1o 11 Adfog:

(2 - A Tipo®heiouy i) via ) auvdudoviag v rpociy Y107 010 B pe npooeyyiaeg g napaydyou
LS 108 pid n nepoadiepeg npes o £ oto Staotnpa [ f

Anavion. LQETO. ot pebofor RK eivar povoBnjiankeg kan XONOTROTTOW0UY mg 1IARPOQopia 1y 1ipo
OEYYION 61O f e eKUPRNoES 1Ny napayoyou oto £, kal dAda onpeia 010 napanave Siaorpa. O

YEVIKOG 1U110g eival



arou

I, Jil, teh Uy /I\‘u»;f\';:

“d

(2 - A} EXOUY HI0 KIS TAHEEVO XOpio cuotaOeag ano v tioe Luler.

Ancvmon. LQYTO, i nion cuotabiety KaOopidetat and xopia ing popdns

D o bNpa (] =

j—t

k . ‘ ‘ . - " !
01Oy to IIU.\U(O\'U‘H() HOOKUTTEL ) tny chupLioyn mng }.H‘U()(‘N)U oot

6

l‘f‘ /'I,Q-} .Y -
Jaa—



OVOUUTETMOVOLOL Lottt
OVOHO LGy v

ENIZTHMONIKOE YIIOAOT'IEMOZ | Sentéufproc 2003

KAAH EIITYXIA!!! Aiafaote TPOCEKTIKG TIS EKQQVITEIS (2 6hideg). [l Thijpn alloropnon Tou
YPATTOD 005 TPETEL VX TOPOLGIATETE 040 OGS TOV GUASOVIOUO KGl OAG T EVOIGUETE aroteifopara. Eyete 3
apes. O ayopiuol va TEPIPAPOVIAL UE CUPNVELX, TT.J. omews otic onpetdoeis i e MATLAB . Eav kara )
& va yprotoroaete Kateobeiay oy

TEPIYPaQN £VOS alyopifov aratyei n draoraon C holesky, umopel
evioiy s MATLAB . R = chol (A) émov R eival dve privIKo pnTPcHo oo oote R - R=A

1. (20 f3.)
1. Na meptypayete (e SUVTOHia Tal tpia Paoikd kprpa aflohdynong otov Entompovikd Ymoroyouod.

2. Ty npocnadea va petpndet n enidoon pHiog cuviapmong flat ypappévng oe MATLAB . ekteAé-
GTNKAY Ol TAPAKAT® eVIOAEG o€ mEpIBAAroOV MATLAB :

tic; [x,ops]l=flat; val=ops/toc/le6; end;

OTOL X EivVaL KATO10 ATOTELEGA TTOV vrohoyiGe n flat ko ops givat 10 mw0og Tpdlenv a.K.v. TG
flat. No eEnynoete Tt Letpa 1o val.

3. Na ava@EpeTs £va AGYO Yo ToV omoio 0o LTOPOVCE Vit EMCTPAPEL 1) T Inf oto val otav eKTEAEITON
70 TAPUTAVE® OF EVAY TUYD H/Y (.. éva cvyyxpovo Pentium).

4. Na e&nynoete oG Hu propovcate va petpnoete 1o val pe mo a§iomoTo pomno (ywpig vo aARAEETE
1o mepiexduevo g flat).

Arévrnon. 1) H val petpd to mAfifog tev TPGEEY 0KV, avd povada YpOVOL KoL TEWST SLPOVLE HE TO
1e6, £OVLE TO EKOTOUHOPLA TPGEEOV QL.K.V. avh SEVTEPOLETTO, TOV CNUAIVEL TO Mflops tov aiyopiuov.

2) Enedy 10 TpayHatikd SiacTnpad mov pecoraPei petagd g kAong Tov tic Kot Tov toc HIopEl va
giva PHKpOTEPO TG SLAKPLTOTNTOG TOV GUGTNIOTOG 0..K.V. KOl VO emotpépetat toc=0 1 évog apdpodg tooo
HKpOG IOV VAL VILAPYEL vnepyeidon o1 daipeon.

3) INa va ano@lhyovus 0 Tapundve TpofAnua Kot va HETPTiGOVE aSLOTIOTO TO Mflops, propodue va
gnpaievcovpe tov flat oe Ppoxo, pe KOTAAANAGL EMAEYHEVO S, 0O ECNG!

tic; for j=1l:s, [x,ops]=flat; end; val=s*ops/toc/le6; end;

0
1. (20 B.)

1. Tow givar 1 «ovvOnKn axptBoig GTPOYYOAELOTO»:

2. Na deigete 611 0 akyopidpog TOAOTAAGIAGUOD SVO GVE® TPIYOVIKOV utpoov 4,.B € R>"? givat
nice svotadnic. Mropeite va Beoprioete 41Tt T oTotyEin Tov 4. B givat K.V,

3. 'Ecto 6Tt LTOAOYILETE ME LK.V TNV T {g (GyvoGTg) mocOTNTag X GTO UOVTEAO ®.K.L. Kt
Sumothvete 6T sivar . Eoto eniong 0t sivar yvwotd ot |x — £[/]¥] < & ywt kdmowo pikpo o< 1.
Me Bdon to tapandve. Vo Bpeite, g Guvapton Tov 5. éva Kahd Gve) QPEyUO Yo TO GYETIKO
oaipa |x — x|/]x[.

UL (20 f.)
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1. Na Bpeite akpifog Eva untpwo petaleons P yua 10 omoio 1oyxvet 0Tt 1o untpwo B := PA, ya omoto-
Mmote untpwo A € R™*", €xet yia otoyeiat ta Bij = Oy 14 . OOV, 0§ cuVOwS, ; j cvuPorilel To
otolyelo ot Véon (i.j) tov A. Tote, av 0 pNTPp®O L eivat avo tpryoviko, mow Oa givat 1) o tov
untpamov C:= PLP;

o

Me fdon Ta TAPUTAVE, va VROJEICETE Evay TPOTTO YId TOV VIOAOYIGHO TG RUPAYOVIONOINGNS &VOg
jtpmov A og 4 = UL, dmov U. L avtictoyya eival ave KAl KAte tpryovikd kot to U €yet povadeg
ot Staywvio. Mropeite va vroléoete 6t dev amatteitar odnynon.

3. Nd ¥pnNGIHOTONGETE TV TUPATAVE 10€A (TAVTA WPIG 03 YNGT]) Y1d Vi LOGETE TO YPUUUKO GUGTIHA
Ax = ¢y, 6mov ey givon 10 Svooua [1,0,0]7 ko 4 = [10.— 1.~ 1; 1.8, —1;—1,-1.5] Gote va
£COIKOVOUNGETE MEPImOV n? TPALELS KaTd T Ao o€ oyéon ue ™V khaown LU (npéret va Seilete
nov o@eiketal auth 1 e&owkovouion), Omov PEPaia oV mEpinTmOoN pag 1 = 3.

Araveyen. 1) To untpwo P eivar 10 aviidtayovio untpmo nov, 6 MATLAB |, opiletan wg P =
I(n:-1:1,:) xabdg 0 TOARUTAACIAGLOG PA €xEl 0¢ amOTELEGHA TV aVTAAAAY] TV YPaUU®Y 1 Kot
n+1-j. Emopévemg, yia dvo tpryovikd untpwo L, 1o utpmo PLP 0o §xel KATo tprymviky popen.

2) To untpwo A:= PAP 10 onoio Oa £XEL 0G oToEIN T O = g | —jpt1—j. OH®G wOYvEL emiong OTL
P> = I. Enopévec, av ypnotporomoovpe LU 610 A, 0o éxovpe PAP = LU. gnopévae A = PLPPUP xm
we Paon ™ dpaon tov P, to U := PLP givan dva tprymvikd pe 1 om Swaydvio kon 1o L := PLP givar dve
pryoviko. Emopévwg o vrohoyiopds propet va yiver og e&ng (n.y. oe MATLAB ):

[tL,tU] = lu(P*A*P); U = P*tL*P; L = P*tU*P;

3) Me faon ta napandve, ba xpnoporomcovue LU exi tov PAP =[5, —1,—1;,—-1,8,—-1;-—1,—1,10].
210 npwTo Prpa:

100 > - -l
Li=|1/5 10 |.Lia=]0 £ —6/5
1/5 0 1 0 65 i
1 0 0 5 -1 -1
Ly=] 0 Lo [.La)=| 0 £ -6/5
0 2/13 1 o o =
Emiong
{0 o 1 0 0
Ly'=| -1/5 1 0 |, 5'=] o 10
“1/5 00 0 —-2/13 1
1 0 0 5 -1 -1
1= 1/5 Lo 0 ¥ -6/5
1/5 —2/13 1 0o o &

o



Onwg etdape tpwv, 4 =U L dmov

1 -2/13 —1/5 120 0
Ui=1]0 Io—1ys |.L=| -6/5 ¥ 0
0 0 1 1 -1 5

Emopévag, AOVOLRE WS ecnc:
Ax=¢; — U(Lx) = ¢

WAAG, HETE TOV DTOAOYIGHO TWV napayovtov U, L (pe 10 suvnOiopévo Kootog s LU rKubmg oA Tu
otoyeta givar Srdécua and ™y mapayovionoinon LU tov PAP). 1o PApa enivong tov Uy = e yivetat
Fopig TPasels, Kabog dpecd AapPavoope OTL Y = €. ALTO, VIO KUVOVIKES GuvONKeS, ba xPECoTay
A0om EVOS (Ve TPIYOVIKOD GLGTANATOG, oL Da oToiyle n? mpéieg. To emopevo Prpa amontel T Avon oV
KAT® TPIYOVIKOD CUCTIHATOS Lx =y = e pe 10 cvvndiopévo KOGTOG O(n?) og mpaces. Na 1 TAPUTTAVED
dedopéva, 1 anavmon da sivat

X = L’le| = [—g, -—2——, —3——,]T.

12571257125
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V. (20 )

1. N TEpIYPRYETE GUVOTTIKG T1) 110030 KAVOVIK®OV £SL0OCEWY Y10l TV eniAvoT TOV TPOPAIUATOS EAG-

YIGTOV TETPUYOVOV MiNccRr ||Ax — b||2, 6mov 4 € R™<"_ b € R™ xou m > n. Mnopeite va Ogopiioete
611 ot oThAeg TOL A givan YPAUUIKGE avEEAPTNTES.
Amdvinon. (Bipiio) 1) MoAhamhactdlete Ta dvo uéAn g egicwong Ax=bpeA": AT Ax = ATh.2)
Mapoyovtonoteite pe Cholesky to ATA=LLT émov L € R, Avtd yivetar Aoym g YPOUHIKNG
avveapInoiag Twv GTNAMY TOV A ywati t0te T0 A glvat GUHPETPIKO DETIKG OPLGHEVO. 3) Enibete ta
pyovika cvoThpatae: Ly = (ATh) og Tpog y Ko To Lx =y 0 TPOG X. a

2. Na PETPHOETE TO KOOTOG NG nedodov o MPALEIS ALKV, WG cuvapTon TOV m Kot 7 (povov ot
Kupiapyot OpoL g TOAVLTLOKOTITOG VAL VITOAOYIGTOVY axptPdS, Y10 TOVG VIOAOLTOVG apKel va xpn-
cwponotioete Ta&N neyEhoug).

Amdvnon. (Biphio) Brpa (1): n?/2(2m—1). Bpa (2): n’ /3. Bipa (3): 1%, Tovohkd: mn* +
/3 +0(n?). O

3. XpnotHomothvTag Eva Tapadetyua He cvykekpipévo A va deifete 0T n né0080g PIopEl vaL SOOEL PN
KAVOTOMTIKG. aptdunTikG aroteréopata.
Arévinon. (BipAio) Aeite yio Tapadeiypa 1o pntp@o 4 = [1+8,1;1,1] dmov &% < & g uYaviG,
omote 47 A = [1.1:1.1] mov sivan pn avoTPEYIHO. 0
IV. (20 B.)
"Eoto n ouvitng Stagopikh e&icwon (ZAE) %(r) — —Au(t) dmov 4 = [3/2.—1:=1.3/2}, u=[u(1). ua (1)) "
KOl Ol GUVAPTHGELS 1. U2 Eivan gmieyuéves wote ui(0) = 2, r(0) = 1.
1. Na Zpnouonotf|cete v eunpog Euler pe otabepd Prua drakprronoinons i = 2 yia VoL VTOAOYIGETE
™mv aptdUNTIKY TPOCEYYLON TS 20T O6TO XPOVIKO onpeio ¢ = 6.
Arévenoy. omy eunpos Euler  napanéve TAE tpoceyyiletar og (U —UY!)/h = —4UY,
Enopéva woydet UY 1 = (] — Ah)UY' 6rov ovpPorilovpe pe UY) mv mpocéyyion ™me TUNG T



(8]

u(t;) = ulty + jh) pécso mg pebddov (rov propei va givar aSomot 1 Ox1). Le apOunTikn amepng
axpifeiag Exovpe 6T U € R?. Emopévog

U'l., = (I - AU = bl{ 7h< 3/2 -1 > Ul/_
U—_(.JH) UZU) -1 3/2 5,)

Me Baon 1o mapurdve vroloyilovpe T Avon ota Ppata ¢ = 2.4.6 exkwavag anod to 0:

U:ji'n [ 1 —=h3)2 h U:-“ -2 2 Ulu)
U:(.Hl) - 1 —h3/2 UQU) - ) Uzm

KAl KAVOVTUG TIG PASELS TPOKVATOVV OL TIHES:

eyl

U =[-2,2)7,0% =8, -8, 0" = [-32.32]".

0

Eivat yvwot6 611 11 akpifffig Abom tov mapandve cvotipatog twv ZAE teivel 610 0 kabdg 10 1 — co.
Me Béon avtd To GTOYEID, VO GYOMACETE T1) GLUTEPIPOPE TNG TAPUTAV® TPocEyyons. (Yrodedn:
INa pia TAqpn e&fynon, sivar xpriotpo va VToAoYIoETe TIG ISI0TIUES TOL A.)

Ancvenon. Tapampovue 6Tt ov Tipés avédvovv (kat Oa ovvexicovv va avgdvovv) Avtod eivar a-
vtifeto pe 6.1t mpoPAémetan yio ™ Abon g XAE. (Ilpocélte emiong and ta mpdonpa Ot £x0vpHe
Kot TOAGVToT. Tov eriong dev ovpPaivel otn Avon g ZAE). O Adyog g actdbeiag efnyeitar wg
eéng: Na va teivel oto 0 1 Abon Ou mpénet n omOAVTEG TIHES TV ISIOTHHAOV TOV UNTPOOL Vo givat
HKpOTEPEG TOV 1, SNA. M GACHATIKA GKTiva TOL UNTPMOL Vo, Eival paypévn avotpd and o 1.
Ot WroTipés tov untpdov [ — a4 Ba givar 1 — AA(A) omov pe A(A) ovpPorilovpe T1g 1B10TIpEG TOV
A. Inueubote 6T givar TPOTIUOTEPO VoL EEETACOVE TIG WIOTWEG WG SLVEPTNON TOL A yiati Pondi
Kot 6TV emAovn Prpatog pe 1o omoio dev Oa vrapyet actdbeia. ‘Exovpe emouévog ot da npénet
[1—hA(4)] < 1 kot enerdn o1 BOTIHEG EivaL TPAYHATIKES (CUHUETPIKO UNTpd0) Ho mpénet va Exovpue
2 > h/MA) > 0. Enopévag to PApa dakptronoinong mpénet va wavonotei £ < 2A. INa 1o cvyke-
Kpévo 4 ot 1doTpés vohoyiCovtat ebkora (Mooeg tov (3/2—A)?2—1=0=14; =1/2,, =5/2
gnopéveg o npénet A < 1. O

Na e€nyfoete e cvvropia évav Tpdno pe tov omoio Ba nropovoate va vroloyicete ™ Adon mo
aomota.

Amavmon. Oa pnopovoape va ypnowonotcovps nico Euler 1) va ahddEoupe zo finpa h dote vo
IKAVORO0VVTAL Ot aVIGOTNTES, dNA. Aapfdvovtag A tétoto wote h < 1. O
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EXPONHIEIZ-ATIANTHIEIZ-FEHIHITIT

L 725/t Nu urovtisate 6tu tapunaro EPOTIHOTU (TPETEL Vit SIKUIOLOYEITE TIg ARUNTGEIS GUS).

Lo Na mepuypinvete., gmcworowwta: MATLAB 1 QAR YOI TRER SUPOPETRONS (7 v COUT QYRS
v C=C+ABomov CER™", A € R™ P B e RP™ wui tu tntpae 4, B, C gival urothikeopiévu, o aunibos,
O MIVUKES KUTIA IOV SIUGTAGIY {1 X 1.m X p,p X n). apwTo¢ Bu mpémen va Buciletal G DOT. o OEDTEDOS
ae SAXPY Kot 0 Tehevtaivs oe avavenosts Ing taing. H TEPYPUP GUS TIPETEL VO OVOSEIKVOEL Tig StapopEs
WV UebBodwy.

Amdvro.
fifor i=I1:m, for j=l:n, C(1,7} = C{1, 7} + A{L,L:p}*B(1:p,~}; end; end;
INfor f=1:n, for k=l:p, Cll:m,3) = Cll:m, §) + A{l:m,k)*B(k,%); end; end: 0O
Wy for f=1:p, Cliim,iin) = Titsm, bin) + AlLl:m, TIRBAY, Liny; end;

2. 'Lotw Ot yvopilovpe my akpBi Aben x* evog YPULHIKOD GUGTHHATOS AX = b Kot OTL AOVOULE Ever Ypupikd

GUGTIHE HEGW Saomacns LU pe pepien odqynon. Lot ot N LIOAOYIGHEVI] Ao sivan £ Ko SlamicThvonpe

) HIKPG SeikT) KOTAoTOONS V10 T0 4 (g Tpog TV exikuen) ukré B) EUPOS GxeTKG apidua [|X —x*|| /|||

KOVTG 0T HOVEGO. TLHTOPODLE VA GLUTEPUVOLLLE OYETIRG & TOV 0k yOpIBipo eiivong: (Y nodeidn: Amavtijote

TOAD GOVTOLY KoL TEPIEKTIKG. )

Aravyony. Orog givar yvooto, to OYEUKO EMIPOS GQUMIO. PPASGETIN &K TV GVy Wt TO YIVOLIEVO TOV

OBIKTN KOTAOTUONS 7L TO TGW OQUALLA TOV WvopiBLiov. Eropévus, av o deixmg KOTASTOONS Eival LIKpos,

KOT aviykn Bo pémet Kat To miow opihpa TOL_GAYOPIBIOL £mTALANS Vo glvan peyiA0. EROMEVINS SijuoTe

otV (GpKeTd oTevia) REPITTOION, IOV TO INTpwo Kaver 1y dworoon LU us HEPWI] odyNoN Vo v givou

—

miow guotathic. (Avtd anuaiver 6n o rapdyovtag & Ho €l Hevdia GTOYEI TYETIKG HE TU GTOWElR TOU A.
[pocoy): Ztoxeg 115 epatong apopodce Kot Tov EAEYXO TG KATAVONONS TOL OTL “OYETIKO GPOAILY KOVTH
010 by onpoiver eyt undhew wgiow, Sk, nepiho opinn o8 oyEon 1e Tov oM Y  NETPiE 1o BeirTn
KUTAOTOONS KoL TO Tiow opdipe.) [ )

IL (25 /£) Loto o s VIEpRpOGIOPIGHEVD, YpoppuKd oLoTHOTO AX; = b; dmov A € R™", m > n, rank(4) = n kot
bjeR™ j=1:s.
L. Na mepypéwere pe cuvrouia (kutd mpotipmon e MATLAB ) o HEBOSO TWV KAVOVIKGV e:;;q(i)da(')\' yaus
TOV ROTEAEGLATIKG UTOAOYIGHO TOV ADGEWY TV TaPUTaVE SUSTNUATWV KaL VO, ERTYNGETE OG0 LITopsite
KOAUTEPD, TO ouptlElnTIkG KoGTog 2.
Arévmnory. ©étovpe B = [by,...,b,] € R™>s, Moramiacialovras ™ oyéon AX =B ano o, oaplotepd pe AT
AaUBOVOLLE TO 1 X 1 «GOGTILU, KUVOVIKDVY ESI00GEOVN:

A A =A"F

A

N

To mupumdvy GOHGTNLA KUVOVIKGY EIOWOEWVY £781 HOVOSIKI| Lo o TEPITTOON, 1og mpob(?a\n‘k( A) :“rb('()kt\:_
ot oTAES ToL A sival YPULLLIKG, OVESUPTITES) 1] OTOI0, 1GOVTOL L1 T

X=(A"4)"'4B.

Extawdtepo. vo X € B™ mepiéya 5 otilec, mov Bu eivar ot IOoEG TV 8 ovoTinaTey. To wtpho AT A
V0L GULETPIKO Kl AOYW TS YPUULIKNS 0VESapTGINg Tmv GTHAOV TOL 4 Kot Benikg, OpIsuEVO. Emoudving,
LROPODRE Vi rneweromoovis dwereen Cholesky, H evron) mov APUYRUTORONT TN NUGRAGH avr) sihven
NR = chol(C) domov C=4 A4 kut R sival v TPIYOVIKOG LNTPOO TTow Oote R -R=A ' A. H dlaamucn

EDALUATOROEITL WL GOPA. 5V ROIODDOHY § SUTPOS K. TG AVTIKITUGTUGES W TOLS Zupdyoviss R k.
R. Tw mopdderyia, o MATLAB pmopobus va £700L1E:



pi]
1
]
=3
(¢}
G

Lnuswets 0Tt Ay T8 auLtETpios, Hu HTopoveUlLE VU HEWOIGOULE TIS TPUESEIS (LLK.D. GTOV LTTOA MGG TOL

A A 610 Wed. To apTIRG KOGTOS £lval T0 GOPOIGHE TV £33 ETHEPOLS TOGOTITWV:

) / . ) . . . . (=13
o [Ipocsopouds tov A A Kat AT B. Tw Tov Ip®Tov 0po, UPKEL Vi LTVADYICOVLE HOVO Ta 2 gTor-

610 TOV KOTE TPYOVIKOD THIHOTOS. OTOTE VI KGE TETOW STOLEID EKTEROVIE EVU EGWTEPIKO YIVOLLEVOY
. - . . .~ . . . =1(2m-1) ;
1IKOVS M. KUL TO GUVOALKO KOGTOS TOV TPOGOLOPITHOL LTOL Bu Eivol ﬂL——i'—"—— ~ns(2m—1).

o Audaraan Cholesky. H duamumy QROLTEL TS WSS REpIOU TRASELS 0O QNTES TOW aratel | ddaresy,
. . . 3 R
LU. Cropévos to ROGTOS eival 5 +0O(n).
N . . . s T . e P
o CRULGN LE ELTPOS KOL TG QVTIRATATTAG) TWV § GUGTIHATOY RTRx; =A"h; yia j= [ :5. Kdfie Avon

" g s 2 .- . . ’ 2 ’
LiE TPLYWVIKO GOGTIHU KOGTICEL 27 TPASELS ETOHEVI, GUVOLIKG B £y0upe 2sm° TPASELS.

To apnTIKG KOGTOS TOL aiyopibuov Bo, eivol:

3 . o) ) 3
w3 i+ P 2 — 1 . N N o 5 5 i o
Q= 3 -+ —i——%————) +sn(2m—1)+2sn"+0(n") = Y - mn® =+ 2mns + 2507 +OpoL YUHNAOTEPNS Thalg
0
2. No ovadeilers §ve (KOTUGTPOPIKO) HEIOVERTING TS LEBOBOY YPNGUITOUDVTUS TO PNTPOO
£ N - & ot ey g
11 ‘ - K
A= 6 1] ; , T o sk g . 44
0 9o

wot 0 < 8 < /Epr {(OTOV €1 givor TO EWhOV TS Hxavig).

Anévryon. Nopotmpeiote 0TL TO IMTP®O A £xel TAdN 2. 8QOCOV 8 > 0. emopévig Kabe cUTTIHG ATAx=A"b
Do, PEMEL Vo, ExeL HOVOOIK| Ao o aplunTineg ameipi)s apifferas. Oog:

1 e
‘"‘?“’:(]1 0 g) 60 :(1'15 14163>
\ V] a \
Epoaov & < \/Esr. Epovite ot 82 < £y, emopibveos fU{1+8%) = 1. Zm mepimrody Aoy auth to wepmo 4 A

Ba Exet H0O g oTAES, ONAdN TSN | KuL To nTpoo 4" A4 dev Ba sivar avniaTpEyo. ( ASIlEL Vo ONLEIOCETE
ERIGNS OTL €V, GRO. T, PEWVERTIIGTS. TG HEBOROL KEVOVIKAY SISO Y1G T oo mpolRlnpdrey elver
OTL 10 EUIPOS CEAAUD. ESUPTATAL ATTO TO J&ikT| KATUSTUGNS TOV ATA. INa napadeypo, av 4 = AT tote
k2 (ATA) = 10(A%) = %2(4)?) D

ML (25 )

1. Aiderat to wyedikd unrpoo G € C"" o to Omolo Yvmpicovus Ot wropet va ypopet g G = id -1 omow To
A€ R™ sivan Tpoylotiko, £.60.0. kut tpidtayovio (Ommg 670 10 1EPOS). LETw £MENS OTL APETEL VO AOGOLLLE
10 cvoTua Gx = b omov b € R” kot x € C" pg x = xg = ix; GMOV TA OLUVOCHUTU XR, X/ givat TO TPUYLATIRG
KUl PUVTUGTIKO HEPOS TOV X AVTIGTOL(U.

) N deiZete 0Tl TO TUPUmGYVY TPOPANUG sivat (GOSIVELO e T1] AOGT] VO3 TIPUYLGTIROD YPALLIKOD GUGTI-
Ltog Surhdcius Srdotaoms (Onk. 2n X 2n). oL UIOpEL va ¥puptel s SX = B onou:

/o g AN
.5_<u u)“‘j’(\ . ) B__<0>

omov T [ PETEL VU, GUILTANPOROKY URd £60S KUTW AU OETE VUL 1GZDEL 1| LGOSLVOLId.

to



Amivryon. Gx=b = (iA+1)(xg +ix;) =b=xp—Ax; = b kot Axg+x;, =0 emougvms: O

o g
‘S;(.! / ) L e
: 5 it

N\

- R

. I Loy
> '( Lo > ( 0 L )
= 10 \) I -4 3
"y = ( A ! y » 0O [h‘: y = , e - {.\.

- AN R A A A <
Lot o1t 0 apotepos rorkarhocuoms sivar (1,05 Ly, 1] ka0 8e3103 [Uyy,Uya;0,Un . To drodpevo
TPORVATEL ESICOVOVTOS TV UPISTEPI] LIE TN 0510 TAELPO 1F TPOS TU LIOHNTPOU TOV TPORKLATOLY UTO
TOLS TOALUTACTIUTHOVS TWV OpUUbiY

Amcvoon. Ou gxoois

I = IJ’,‘;, —A4 = U,lg
A = LywlUg=1ly=A4
1 = L3|U|3+U23=>I=—AZ+U23

O redevraiog 0pog eivar To cupminpmua Schur 1ob S yig 10 GLYKERPIEYD Tanayicud. O

B) No meprypayete cuvontikd ta Pipata v my eriiven tov cuetiuurog SX = B EPNGIHOTOUOVTUS TV
APOTROLYEVY, Sdomooy Tv S. ;g
Aravriyon. H Swdikusio Ba givar vo, AOGOULE RpGOTU TO

Cr)()=(s)

; , . . L . ) [
USIOTOUDVTAS TV TPLYWVIKT] KOTG 0ppabods (oppi. Oa éxous: ol Aooyom 0

Msta Lovovpe:

Emonévog
xp=—(+ ) b, xp=htAx;=b— A+ A7) ' 4b
Kot v BEAOLLIE, e KATOES UTAOTOMGELS:
R=b=([+A) b= I+ A2 (I = )b = (I + A7)
0

IV. (25 ) 'Lotw ) cuvapmen v: R — R )2 omoius ot mupdyayol uéy 4N< TeIn2 LRGPKOVY Kal £ival GUVELELS GTO
owsmpa (0,1]. H cuvapmeon kavorotel 1) quviin Stapoptki s3icman:

V) = A (1) =160

v 7 € {0 1) ©Ronus va IpOGOIoPIGOLIE D) L0 TS TUPUTiv ESIGOONG. EPOPUOSOVTUS TLEUL (TOTELDDUEYD
URTO 3 \GURELOVTES EGUTEPINOYS KOLBoL: 6To dactuu (0, 1), Ot SUVOPLERES Guvihikes Tov SwbEtoulE sivu 3(0) = |
Kat p(1] = 0. I SuRpromoingn, tov Sueoptkov Tersctov Bu viver Le YONON, KEVIPIGUEVOV TETEPUGLEVIV SLADONOV
2ns ru‘q;

(¥



1. No DTOROVIGETE TOUS CUVTEAEOTES TOL LUTPHOOD KL TOV BeZ100 PEAOLS IOV TPOKVTOLY ARO T Sakplromoinen

t

me AL
Axcoeten. ST TEPITTOG] HOS TO SWUOTHa HETOAD 2 OL0A0YIKOV KOUPwv o sival i1 = 1/4 =0.25. OvQronge-
vou koupot svot vy =0-+k-h k=1.2.3. e ™ BLUKPLTOTONET TV GLUPOPIKOV TELEGTOV {PNGULOTOWLLE
T3 APOCEYYIGELS

R . W 2

57 Vel —Vi-1)

Vi) =

[NCAN
o Vi ] — 2VE = Vil ) .

1"y "o - . . _ - X ,
Vinj=wy = = 16(vis1— 2k +Vk-1)

OL SLIKDLTOTONEVES £EIGHOELS, YPRPOVTL. ()5 TTROS, TOVS ayvirotous Y. 1h. Yy g edng:
M&Zlﬂnwr—ﬂkfﬁﬁ)—&“n*r—ﬁwy k=1.273.

Emadn v(0) = Yo = 1,p(1) = 0 = Y. 01 GUVOPIUKRES GUVINKES EMOPODY POVO GTOV L0 Opo ToL BEE10D LELOLS.
AOUBAVOVTOS DTIOW TIS GUVOPLOKES GUVIIRES, TPORDATEL TO TOPOERATO TPIOIUYOVIO GHETIHA, peyebous 3t

4 175 0 Y ~1.75
250 —4 15 | = !
0 275 -4 Yy 1.5

0

No. ypduyets kidiko MATLAB mov vu viortowt Ty OPYIKOTTON]GY TOU HITPHOL KL SLOVOGHUTOS TOV TPOKL-
ATOVV OO T TAPUTTAVY OLUKPLTOTONoN Y1 7 GUVOMKO, EOTEPIKOVS KOLPOLS. To INTPoo va emoTpepeTal
o 2-31GoTato Tivaka 4 Kot T0 Stvuopia o8 tivuku-otA F. O KOOGS Bu apenet vo. £IVOL YPUPLLEVOS ETCL
GOOTE VO EMTUYYOVETAL KUAT ETO0G1 KUTA TV EKTEAEOT] TOL.

Arévron. O kbdKug ukohovbel:

h = 1/(n+l); ih2 = 1/h"2; i2h = 1/(2*h};
tk = h*[1l:n]’;

a = -2*ih2*cnes(n,1};

a I = 1hZ%ones (n-1,1}+4*%12h*tk(2:n};

a r = ih2*ones(n-1,1)-4*i2h*tk(l:n-1);

A = dlagla, ) + diagfa 1,-1) + dlagia T,1%;

F = 16*tk;

Fi1) = F(1)-1ha-4%i2h+tk{1); % Sunoriak'h sunj'hkh
0
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AITANTHEEIX

L (=~ 40/)

L ot Ripe dmdve, ot apiipamanig womig wradwstol MG wavomael Ty

apxfi axpions otpoyvidengys;
Aravmion. Gewpia: Orav o UMOTEASOHE. (IS OTOZERIGOUS ap LTS Tpd-
w.K.V. (xl TéTornv apipov) emotpéper 10 AMOTEALG L0, 10y O, TpoE-
{ K {mapme oxpifenc) i petl

En ~pevdiow oe wkpdh @y
0 otpoyyYOAELGT. [

T .
e

- Nu opicete pe cupivea 1t onpaivel rticn g L GTOV VROAOYIGUO TS Ti-
HNg g owvapmong f R — R xar va eEnyoete TOG AV OROOEIEOVME /it dd QL tie & 4o,
my Tiom evotibain evis uhyopibov propoiie va avayiyovus ™V £bpEo NG |/, s e e

arocTecs Tov f(2) and o vrokoyioULVo Sorog(2) o€ &va TpdPAnuUa dwropa- e L
' > Ao L/ edes e i e R
YOV, / ¥

[e8]

el Liowed fAe v Xyt

botathic T0Te propodue va Bpovue
=, TI00) CDOTATNG TOTE HTOPOLUE Vo PPOLL: R GG C s b .
mov £ival Kovia 610 7, TéTolo wote /f (v PRACCC AL L Qe iy

Amévrijon. Av
Sdvuopa ot

2

“Forog (2) ]Z ONA. 0 VROAOYIOROS TG CVVEPTIONG pE TO GUYKEKPLUEVO GATOPIBLO ) CElpny Jigo ey

‘prog €

LK. 8ivel T0 610 aKpiBiis aroTERES UYL e TOV VROAOYIOUO TI)G SLVEPTIIONG
OT0 Zprog, ME UpLOUNTIKY drepng akpifens. Av deifovpie kém tétoo, oy gital
ot

Me € e o e (&Y O

¥ ,}'u ¢ }*ﬁ!-f“’cv‘ {) }7 ot '7}"‘&'4' [

Wflz) - Sorogl@)| = | fla) - Sl prog M|

101 (10 ombAvto epmpds oeéiua) Ty Suo Ba sivar fon e

lf]; TOV f OTO I UnO mv Tl}lflTOU f og V(l K()VTI\’(/) on y.i'.l()
- KOl N pekem mg, epdoov 10 2 sivar KOVId 610 Lprog, OVTIGTOLEL o6
Anua Swtapaywv. O

EMOUEVAS 1) Ao
TV andoTact m

3. 'Eote 1o pryedid puzpmo 4 € C™" L dm TPETEL VI DIOAOTIGOUYE TO YIVO-
Hevo AB, émov B € C™F. ¥ ovveyewa vroBéTonue OTL TR k Kol 72 eival TOAD
MevuAdtepo tov 1. ) Na vrokoyicets 1o O (mdBog mpdlewv mpauariidy
.K.L.) Kot to @y (TANBoc srdpoTwy HETAPOPAN TPCYUATIGV 0.K.D.) UETU-
&0 pvung kat EMECEPYAOT/KATOYOPNTOV KPUPTIS HVIUNG Y1 TOV DROAOYIGUG
00 C' péow mg mopandve dxppuons. B Nu deilets (emysipnuatoiovoviag
Paoel TV TGOV V1o Te Dy kat Q, yiati o TEPAREVE TPOLES LTOPoTY v
Gowpntoiy wc BLAS-3.

Amdvmeon. a) And v expdvmon eaiverm 61t UTOPOULE Vi YpawoLLE
C=AB = (AHBR - ,4131) +i(ArB, + A Bg).

omov A = Ap + id;, B = Br + (5. Ar. A € R qux Br, B € R+,
Kobivae and toug napanive TOLUTAUCIUSLONS GTOLIlEL nk(2n — 1) pdces.

. . A . .
ELTLQ"P.’IY'\'.‘\}\\)t, TO TWHORIRD ROGTOL B eivan

Q= 4nk(2n — 1) + 2nk.



STOV 0 TEASLTUIOC Opog opeiieTul oTo 0Tt APETEL £TIONS VAL TPOCTEBODY T &v-
SUAESH OTOTEAST AT (. e ApgBy 4 A B, ApBr — A B Tuvorka,
Ba eivar © - 80tk — 2nk. EVEAAUKTIKG. HTOPEITE VU TEITE OTL O TOAAUTALL
GUCHLOC PUOUOTOY LY aSIKGY oTOIlEL 4 TOALUTACIEGHONS Kl 2 mpoobicelg
TPEYLATIRGY (QAIVETEL GTOV TupUIive) TUTO av Gempioete 0Tt GAn Ta oToYElU
givat Pabpwtol) i, 6 TpageLs TPUYUUTIKGOV, EVE (o Tpdobeon 2 LYKV
oo oo 2 Apuotiong UG . O Toliamhontnuds WEPOEARWY omy-
pav peYEBoNg 1o X 1 HE X N oTotyilet nk Qopag n TOISUTANGIETUODG
wivaducy ke wk — 1 ©opés apochicas pryudwen. Ezouives 70 SOVOAKE
kootoc Ba stvar nkén + nk(2nk — 2) = 8n2k — 2nk, omwsg Ko TPV, A-
QO ¥ARE YETUOON pryedueon wednvaysl pe 2 UETUQORES, TIRUYLATIKGY, TQ
&, in = 2(n? + 2nk) = n? 4 4nk.
B} tHoputnpodue ITC 10 fnin = (2n2  drike) (812 — 20k} & O(/'k). Ertong
yvwpitovps ot k > 1. Eropéviog, 1 Tpién mupovciiCet TOTKOTITU UVTICTOYN]
pe ewebvn Tov ipbleny BLAS3. O

4. Eoto o Ppoyog for i=1:n, z(i) = a*x (i) +y (i) ; end. No ov Eo-
VUYPAWETE YPTCLLOTOUIVTNS ExTOAIYMU UTIKOUG 3 Kail OV va Asrrovpyel cwotd
CVEEGPTNTA OO TV TIRT TOD 7.
Armdvenen. Ou BepioovUE, OTWS OTN MATLAB , 611 1) cuvéptron rem(z,y)
ETOTPEPEL TO VEOROUTO TG Slaipeong 6vo upBudv x, y. O Ppoyog Ba eivar o3

sEng:
m = rem(n,3Y; for j=1:m, zli) = a*x{(i)+yl3); end
for j=m+1l:3:n
z(i) = a*x(i})+y{3}i
z(i+1) = a*x(i+1)+y(3+1);
z(ax2) = arx(i+2) 4y iise2);
end
]

5. H cuvipmon rank ™ MATLAB exmyud 080 Tow Gralancay Ty
£VOC LNTPMO TTOL EIVOL HEYUADTEPES EVOS Opov tol mou opileTal g

max(size(A)) * norm(A) * eps.

"Eott 6T 0 VROAONOOG wpopa Eva prTpho A Tow DIVETIN GE LLOPPT| TIVOUEVOD
A = DQ, émov 10 Q € R™*7 givon opboyivio kot 10 D Savdvio ue otoysia

D = diag[100,1,0.00001, 1e — 10, 2048, 1e — 32, 0]

xm o prowonowituy apwurmkt IEEE utrns, ukpipems. No MOADTIOETE
ke v sSMoETE TV T Tov B EMOTPEYEL TO rank(A4).

Amcvonon. To 1 sivan Staydwvio kut 10 @ opfovdvio. Tpipovtag A = 1D(Q D! /
omov T sival TaNTOTIKO UNTpeo, puiveta ot tp’ D _stvan T0 SWyGVIo LnTpeo Tov
TEPIELEL T15 101GL0VoES TWES, 10 Q) mEpLEEL U SEE1E 1010L0VTG SUAVVGHATT, EVO
10 apioTépa aiovte Staviouata sival Ta SundoRATd Tg TUTIKTS PaonS €y, ..., €7
E:’m'rm;. norm({A) = 2048 xubwg n ovvipman EMOTPEPEL TN 2-VOPLE TOD A mov
glval 1 uEVIoT 101asovca TN TOV® EVIAGKTIKG, @aivetol amd To om i 2-vopua

(R



Ve ApETERANT] av TOALUTAICIACOVUE TO LTPOHO He opBovenio unrpmo £TOUEVOS
ALl = [[AQ |2 = || D]]2. Enione max(size(A)) = 7, eps = €4y = 27 (10 dwdhov
TS WNYuvis Y ok, 1EEL Smais axpifou). Erouiveg

Yagpyouv 5 nipes tov D nov sivan usyuiitepes tov 10712, gropdvers 1 andvmon
eivar 5. 0
IL (~ 30 f) Toto 10 Sivncpa e = [1, 1, zeros(1,6),2, —2] ko 6T B&hovpe vo,
vrodoyicovps trpoa M € RO wan A € RI¥I 1o onolu £xouv TIg mapaxd e
WIOTTES:

u) To M givan KiTw Tpryovikd pe povades oTrp Saydhvio ku TETow bots M e -
eye(10,1). P) To H wivar opBoyémio ku 16100 tote H e == v eye(10, 1) Vi Kamowo
Pbearo 4.

1. Na vrorovioste ta ototyeia ta immpoa M kar H xabég kut 1o 4 yia 10 ouyvkes-
kpuevo e. Hpoteivetan va ta vrolovicete ot wopen [ +7uv | 6mov u, v € RV
ko1 7 Pobpotog. [Mpéra BéPute va vrokoyicets To 7, u, v Yo kubéva and ta

M kar H. Mepikd omd quti propei va givon tetpupéva, my. 7 = —1, ko
Va LY BEOPTEVTUL U0 TO SAVOGLLL € Yo TO HEPIKG UMBEVIOLO TOV OToiov
KUTUGKEDACTIKAY.

Améviyon. pokerran yio 1o otoyewddes ptpoo Gauss kot to 10 mmxud)?in

avaxiaoti Householder avtiotoyza. Ewikotepa, o M = [ — bel omov b =

[0; ea. 10] = [0, zeros(1,6),2,—2| " Bu given o Gyrovpevn popopr. To H =

] —2uu’ Jutuomov u = e+ ]|eﬂ)el ket kabog shxkora paiveton OTL |le]]y = 5,
= [6,4,zeros(1,6),2,-2]". Enopivag H = [ — Zuu" nov eiven ot

urcoupwq Loperj. Tehog, smaindevetat dieca dm1 e = —5e;.

2

Aideton o Srivooua z € RV, Na Seilete wan va vpiopets TG UTOPEL VA VITOAO-
yiotel ehnvé, xpnoonobvtag anokietotikg npaieg BLAS-1, 1o (M H)~ 1z

Amavanes.

(MH) 'z=H 'M2=H"M~
kA eniong smainBedetan Guece dmt M1 = T 4 bel xw HT = H, EMONEVOS
(M H) ‘2= H(I+bef )z =Hz+ Hb(e] 2) = Hz + Hb(, = H % (2 + ¢, b),

0mov () glval 10 TPOTO GTOWYELD TOL 2. EROPEVES, TO diwvoopd 2 = z + b
UTOpEL VoL KOTUOKEDUGTED KaADVTog g Tpdén saxpy. AviikaoTOvIag Ty
&t popyr] rov 7, Sa gpovue

1
(r— —1111T)2: F— —u.
30 30
Lvvendayetol OTL UTOPE] Vi VIOAOYIOTEL KIAUHVTAC L popd T0 dot natou 2
Kau Lo IpAcn saxpy vid T vroiowe. [0

3. Navroaovicete tov (dve Tpryovikd) tapayovia R (kon 6y 1o Q) g TUPUvO-
viomomenz @R tov umtpeon A = tril(ones(4, 3)) us faon ta mupumie:.

Azavtien. Ou ypNCIHOTOMCOVLE UVIKATIOTES (OTOLEIOSELS UETACYMLATIOUODS
Householder) mov &xovv my 61 popen ue ™y mpoirodusyn cphmon.

L2



Fdwotepa. av Biconus topa e = [1,1,1,1] Uotote Hy = I — 2uquy Jul wg

omov uy - € 4 [lellaer = (3. L 1,17k Hie = —|le]|oey. Erouivog Hie =
Y - L .

—2¢y e Hy = [ — {5up * ub . Erions,

RN — S0 — O
00000 05000 —0.3333
) ARNRY O TARKY O LEOOT
00000 05000 0.666T

Hy A

OLToNUE
Ho = 1 — 2uouj fug g, wg = 50 1L AT 4 V3eg = 10,0501 + V3, 05,057
KOt
—2.0000 —1.5000 —1.0000
0 —0.3660 —0.5774
0 0 05771
0 0 0.5771

l(-;({’l:‘t T

Y10 terevTaio Prina Ba Exovpe:

Hy o T —2ugud fulus, ug = 057740.0,1,117 4 v2ey = [0.0.05774(1 + V/2).05774) T

—2.0000 —1.5000 —1.0000

0 —0.3660 —0.5774

! = E Aty A = .

R=HHH A 0 0 —0.8165
0 0 0

]

ML (=~ 30 B.) Eow W oovipen v - R — R no 1y ool propiCovue 6t ot
TUPAYOyoL ul (2),j=1,..., 4 eivor cuveyeig vio @ € [=1,1]. Dvwpilovus eriong 0T
w(—=1) =0, u{1) =1 ke o1 7 u wavorowt ™ dpopixy, Licwen

—uP@ (@) + puM () + u(z) = 2® Vze(-1,1).

H axpiPic Tip Tov Pabpetod g dev sivar yvoot) uArd efeptdtar and o TPOPAN L.
EELODPE VO TPOGEYYIGOLLE T1 AUGT apIBLTIKA. AVVOVTAS YPUHHIKG COCTNUL TOL
TPOKVTTEL A0 KEVIPIGUEVES TEMEPUCUEVES OLAPOPES BEVTEPTIS TAENS YL TV TPOCEY-
VIOT TOV TUPUYOVDY.

1. N Slukprtonocets TV e£iomoT) YPNooToUnVTHS TAEYIY IGOTEYOVTMY KO-
Pov xg = 0,2; = —1 + h.xg = =14 2h, .. 26 = | oT0 ddoTuu (—1,1),
omov h eivan 1 aootaon pETaED dwdoykav kopufov (ot kopPor zy = —1,
re = 1 vTioTOrZoOV OTo, dkpu ToL StaoTHETog). Nu. Ypayets TPOGERTIKG TO
ypauakd onomua Aw = b wov mpénel va avBel. Ta otoyein ov A kot b
TPEMEL VL VL OG0 O ATAOTOUHEVE YIVETUL (URAES UPWHNTIKES EKPPACELS,
evaeYouEving eEApPTOHEVES 0O TO J1.)

Arxavryon. To mhivpe £ge1 5 kopPoug (eKTOg TV ukpainy onusiny —1 Kat 1)
emoLEves Bu Eyovug 0Tt b = (25 — 20)/(5 + 1) = 1/3. Ou wpokiyst £va
cueTiua 3 séiouoeny {E 5 enwotovs, mov ba evar Tidg (7, ... Uy mou du



TpocEyYiCovy ™ ouvapmon u otovg kOufous . ..., w5 1OV TALYLUTOS. O
KEVIPIOUEVES TEREPUSUEVES SPOPES SENTEPT|S TAENS Y10 TV TPOGHYYIGT TV
TUPUYOYOV VTEPYOLY (A0YO TOV GUVELGV TUPWADYOV O Kut TV 31 TiEn) ka

Ba givat (umd T Bewpio):

[.(_I‘/ -1 ) - ["(J'J‘ l)

Ul ) =200005) 1 Ur

i)

LY e (200 .
£ R 5 couT g e

[pocelte emions OTL O GUVTEALOTES TOV U KUL TV TOPUYHYOV TOL 6TO PIGTEPO
HEAOZ TS SLopopIKTS 85ia(ong Sev eSUpTiNTaL Umd TO &, ETOHEVG, TO LITRMO
7oL B mpokvuet, Ho ivar pwtayovio Toeplitz (dpa upkel v VITOAoYIoOLLE

TPEIS 0OPOVS). AvTIKaOoTOVTUS oty siiowon Bu éyovue:

U(ﬁ”] )= 2(‘7("1‘1) ! ("{-7'"/ 1) [':(-",7 c1l - U(-"J 1)

/ L 5
E b 2h Uy reage g b
ZUYKEVIPOVOVTUS TOVS OLVTEAESTEG B EyovLE:
1 [T . 2 A 1 oo . ) .
oA
2 . . L RITA .
(=9 — %i)(x(.z»j D) F 19U () b (=9 i Wiayo) = (=14 /3",

lIposiLre 6T o1 elichioeg Y ta onueia oo chvopo (1, 25) Ou £xovv

HOpPT:
3

By

90U () 4 (=9 + 290 () = 470

gneon Uy = 0, xar

3 _ v 3
- wji)(_/(.r,; )4 190 (05) = 4/0 — (=9 4 Tﬁ_‘

(-9 ).

emeldn Us = 1. Emopévag. propodue va ypayoope o ovotua AU = b, omov:

A= toeplita(19, -9 = 3.0.0.01 (19,9 + 2 0.0.0),
b = 14/9,1/9,0, 1/9_,4/9_(_9+:_21_/)];_
To A pmopeite va 1o ypéyete kut og
A= tridy -9 - i)r’_’ 19. -9 ¢ %q]

0

- Eotw om spupuolsts ummdhons Gauss 1s uspikn DONYRGN VI TV TUpIyo-
VIOTOINOT TOV TUPORGVE onoTiuaTog. N VIOROVIOETE Of Tol0 N ag Toud
TPUVUATIKG SACTAROT EMTPLTETUL VoL BPisKeTm 0 1 GoTe v i1 YPEILOTEL
EVUAAULYT YPURLOY 6T0 TpeaTo Phie S anuAoig (8. EKElVO KT TO 0TT0l0
tmdevilovrat T otoyele oTig Béoeic 2 kat kaTom ™S TPMTHS OTAANS Tov A).

n



Amovron. U vo un ypewdetan svarlayl ypogpoy oto 1o Prua, apkel o
atoryeio om 8éon (1. 1) TOL LNTPEGOL va Eval TO PEYIGTO GTOEEL0, 68 UOLLTI
T, ™S 1S oA, Kubog 1o untpho siva TPIOULVOVIO, ApPKEL

11)31—s)—%“(

STOUEVOL TPETEL VUL 1Y DEL

R 20

190

0

"Eotio OT1 1GYDODY 08 TUPLITAVL TEPIOPIGUOT K1 OT1 SKTELEITI T0 apHTO P
yopig evoddayn ypoppdy. Onog yvopilets ano m) Beopiu, 10 apyIKG oHoTN-
(e Od ETUTPUAEL OF VO 1608UVAO TS HOPPAS Ay = Mb omov 10 M
(netaoynuationog Gauss) sivel sMALYLEVO {T61 OGTE TO A = M A va siva
0 otig BéoELG 2 Kot KGTo TG TpOT); otAns. No detfete OTL TO VIOUMTPOO
onic Oéceis (2 ¢ 5,2 @ 5) o0 AY) pmopei va vpaptel g G — Leje] omov
G e R¥™, ¢ =[1,0,0, 0] " kur o PuBu®TOG (EVOEXOUEVIS TUVAPTNOT] TOV 1),
Kt vo, Setgete mo sivat T otorggin Tov G kut to 0. (Lipocoy: Asv xpeidteton
v DTOAOYIGETE TO oToein Tov A )

Lo

Amévinon. Tpoxintel desu 01 To QTOGLEVO LNTPOO Ba sival o0
-1
Ags25 — Az 1A 1 Al s,

a. G = Ap.s 0.5 DuOG £E1HN TO URTHHO givi TPISIYVIO,

3 3
A'Z:f),'i = _{g + %\]@1, A],'.Z:F) = /\—‘3 oy .—ﬁb>€I

xae Ap ;= 19. Eropéves, 10 Snrodusvo ba siven

1

Ass 05 — o

3u 3u .
(9 + =0 = S ere
EMIUEVEIS

9
o= 1931 — -1,,?\;

Sy}
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. No ovopepete svo, mupadetypio. tpaing BLAS-3. Tt TALOVERTIIG EYOUHE OTAV DAOTOODLE GAyopibiLiovs t

apdiets BLAS-3 uvel e eVuAAUKTIKES VAOTONIGELS [ arhes mpaies BLAS:
Arcvenony. NOMUTAUGWSNOS ITPaOOV. MeyuliTepn TORKOTTU., Lposov PEBuiu. udtomombel umd Ty vio-
roroinan. O

. Tlo, KGBE £V0V 010 TOVS TUPUKOTE DTOLOYIGHONS VI OVOPEPETE TOV £3E(OVT AOY0 GRARHOTOS KOTA T VAR

KEWL TOV TUPUKUTY) DTOAOYIGHOV (O eroves Gas sivor PETUSD oPALATOS STPOYYOREVGIS KUl GPUALUTOS
Swwrprroromons): o) To cpdipa KOTG TOV LIOAOYVIGHG TOL otipolouutos [(KY apitiiudv KV TS LITOALUGTO=
me. By To mpw LEL TTOL LEISEPYETUL OTUAV TPOGEYYISOLHE TV TUPITOYO F- TS svvapmens f(x) oo £ wg
FLE+hY)— FLE))/h tumopeite vou vobEceTs OTL Ta h Kt h /& eivor ukpi ko 0Tt ot tes h. € +h, fF{E—h), Jat3)
Sidovror arpPHS WS epbiol KVNTZ LTVSWGTOM]S). ¥) TO GPEALU TOU VREIGEPYETUL OTUY UVOTUPIGTODHE TO
Tty TOV f(/nIC}T«,\TFi P uptt’%pm N r{rri_ UJTUO(U.(T&O}LI"[‘.

Amrcvoyon. 0) ETPOIT YAEYZHE, Tpo@uvs 86V SLKPITOTOOVIE KOG cuveY] CLVAPTNON. Teheo T, KAT. B)
AAKPITONUIRZHE. 1o, Kot TPORELTON Y10, GOUALO TOV TPOEPYETAL GYEddY AROKAEIGTRO, 0O TV TPOGEYYIG)
g mupayGOyov. ¥) TTPOITYAEYEIHE. o avapepdpuots ae TPOALLE. TOV TPOEPKETUL UTOKAEIGTIKG, UMO TNV

~m

OTTEIRGVICT] EVOS APAYHOTIRUG Updo0 et TO0 GUCTI{HOTOS TV 6.K.U. O

‘Lotw 0 IMTpoo A = [4, —8,1:6,5,7;0, —10, —3]. [l Bu gival 10 sTOREI «OBNYOS» 6TO TPOTO P o) ay

dev ypnaorombel odiynon: B) Av ypnmuomnn&)u LEPK] 0SNG ¥) Av gpnotporonBei Thpig odynon:

Amdvoyon. ay 4 (10 groyeiv ony Béo (L,1) ). B) 6 (10 péyero o8 arorvt Tyt otoyeio mg Ing otiing), v)
-10 (10 pHEYIGTO B8 UmOALTI TYL| STOLKEI ROV TOL INTPHOL). [

. [ K698 £V a0 TO. TPUKATO INTPA VA EENYNCETE @V £700V KOAD 1 KAKO JEIKTN RITACTUONS: 0} (101, 0:0, 107101,

B) [101°,0;0,10'°). y) [10719,0;0, 107191, §) [1. 2; 2, 4].

Awdnryen. Asikmng ketdaraens|s! 4) = |l 4,',',',' 4 ‘,‘,' e OROG vOpue Sedsiovps. o) KAKOX: yeri A7l =
[10710,0;0, 1019] kot ot Greg TS VOPHES (1. 2 507 exovpe K(A) = 10'9/10~10 = 10%°, B) APIZTOX. K(x)\o

(z20) yort A = 10107 dmou I o tontotikd ungpao koL sropivnsg & (A} = 1. v) APIETOX: Oupaing pe
mpw. 8) KAKIZTOZ: intpio GUUHETPIKG KoL 0 SeiKTg KoTaaToons £ival 1] HEVIGTN TPOS eAdyio wWoTi.
[Ipopovidg To WTPMO Sivat 1) AVTIGTPEWILO, KoL Amin = 0, STOUEVLS K(A) =o0c). O

[N

. ‘Lotw 0ty éva intpoo A yvopilete otLot nupuvovr(mou']calc LU xkux QR givau ko ot $vo gpiktés. Me Paon

U KPLTAPIC TOL EMGTIHOVIKOD LTOAOYIGHOD, VO UVOPEPETE EVAY ROYO Y10, TOV OO0V GLVIBg IpoTHIaTaL N
LU e £mikvon TeTpayovikod cuetipatos Az = b kat évav A6yo mov Bu Lmopobes va. KUTueToEL T XpIon
rrb QH o cm{v‘opqr{ (mm;kpu;murb AONTE OE &,rpavwwm m;cr‘mai.

£Vl MGw wcw.k?q. ove,y,o,pmuuk Ty dedopévov, T -t

‘Letw o Bpoyoc fFor i=1:n, z(i) = a*x(i)+y(i); end. Nou tov ZovaypGuets YpoHOTOUONTAZ
EeTOMYO, LIKOVS 3 KO TOV VO AEITOVPYEL GOGTA avESEPTITA ard TV Ty ToL 1 {Bewpodue Ot gival Tavra
Betikd uKEPULOS).
Ardvoyon. To Dépa. ivar vo AELToupyet GUGT, Y10 TWES TOL 1 IIKPOTEPES 1] OYL KUT UVaYKT] TOMLUTAGSIU TOL
3. Lvag pOmog eival vo bTOLOYIGOVHE TO LIOLOUTO T3 SLEIPEGTS TOL N LE TO 3. Ty He T GLVAPTNEN rem
™ms MATLAB kw va ypayovpe:
m = rem(n,3); mpl =m+1;
for i=1:m, z(i) = a*x(i)+y(i): end
for i = mpl:3:n /* 7pocEite. 10 n — M &ivatl TOALUTAUGLO TOV 3
7(1) = a?x(1)+y(1):
ity =a*x(it Dbyt
711 2) = a* X2y eyl 2
end



D

7. Lawe Ot yvapilote Ot el Mdetun éve —pGypape (. 1, f'm\'rmtn.«'n MATLABR nyfun). vig 10 oRelw

PVepllete OTL yia 1 SedopEve. tadov, gxet TOALTAOKOTTE. O(n?) apldTIRGY TPGEEOV KVITIE LTOAGTO-
A @A Sev yveipicete T akpBos DTOLOYIGHONS eXTelel MIOpaite OUmZ Vo TESETE TO TPOVOMULL Kl Vi
ZPNCIOTOMGETE ZpOVoLETNTES (Y. Eic, toc) yw va petpioere tov xpdvo mov avarovel. Me Baon t
TUPURNVEY. TOW0S E1VUL 0 ELAYITTOS UPIBLOS HETPGEOV TOL ZPEIGCETUL Y10, VUL EKTILNGETE TIY TOLLTLOKOTN T
TOUL (014, VO EKTIIGETE TOLS rwpa‘fovn;c (. (b1, (g BTNV ERPPUGT TOAVTAONOTNTGS €2 = (an® — a n — ag).
No. mepypauste rn-m'm/\u /0 Gorallopa s Bu EVEPYOLGUTE Y10 VU SRTLNGETE TV TORLTAOROTITU Tou
(M.y. G Hopypn aan® +an = og HE YWOGTOW TUPUYOVTES O, (1, ().

Axcvonon. o va bl\‘(lllnG(') TOLZ 3 TUPGYOVIES YPELASOLOL TOVAUZISTOY 3 (IETPIGELS LE TO ZPOVOLIETPNTH,
vt OLIOS FPELGLOVTAL TOAD TEPISTOTEPES Y10, VL £40 w. KUAI] KT, O TpOTOS £lval vo, TpoaTubijan
VO, DTOAOVIGE TOLS TUPAYOVTES /pl]dlhu’touu\'@ CAGYIGTO. TETPUYWNE KUL ADVOVTOS V0 TPOSAIHG TOV THTOY
Va = b omov kabe ypup] ton V€ R mepidyen otoygia (1, v, v2] omov Vi VUL KOTTOWU. T Y TO

ot 11 avTicTouN Omn oL b £yl M )Q)O\'OLILTPI]GI] YU TS SLVOAPTIONG Yo TV T = ;. To divvouo

a=lag, 01,00 . O

1L Advoveae dwwvopare @y € RY Yrodérovpe St dra ta arogqeic tovs sivar H] GRATIROE g ROpOE KBTS URo-

SLlacTOAE. 'Latw 0 vroloyiauds

o

s=0; for i=1:4, s=s+x(i)*y(i); end

Na deilere Ote 0 GAyopbpos vroAOPGOG civar Tigw Trabepis.

Amaytion. TONPOVA g T STOWREIR TOL YVOPIKOLHE Yo TV 3Id0on opdipatog Bu Exovpe:

fits) = ((e(L)y(1)(1+=dy) + ‘1'(2)'1/(2)( L+ 62))(1 = d3)
—r.r(.‘_{)'l/‘ﬁ)(l -+ (‘)’4) -~ 05 ) () y(A) (1 + 06)) (1 = 67)
= w(y(D (1 4+ 331+ d3)(1+ 55)(1 + d7)

-+ 2)1/( )(1 —r—()v (1 + 0 }( +($r) 1 f(\'ﬁ')
- (3)y(3)(1 —();)(1 = 05 )L+ 07 ) + w(Dy(4H1 = 8)(1 +67)
= 2(Ly(1)(1+64) +2(2)p(2)(1 + 0;) + 2(3)y(3)(1 + b4) + (Y1 = 6y)
omov ¢ cuvibg (05| < u kat |65 < 5 = ju/(1 — ju) 6mov u sivan 1 povida otpoyyvAevons. Cropéving

(In cuvinkn micw gvetobelns) QU(}nupuvcuyb VoL Exovpe 1o, 181w oroterionuto APNCHOTOWDVTUS Y10 EIGO00
T SOVUCLLATO & KUl

= [Y(1)(1 + 64),y(2)(1 + 64), y(3)(1 + 63), y(4)(1 + 65)]

Kot emedn] 1051 < ;= ju/(l — JU‘E}‘#Q EYOULE OTL § sival KOVTR 6T0 y (21) SUVIAKNY Miow evoTibeos).
Apo. 0 whyopLog TAPOI Kat TIS dvo LVNKES Yo oW £uaTadete, TIPOLOXH: Mepikol (LovBacugva) dev

o]

APNOWOTOINoUY UABAVTES TIHES, Ty, £ppasoy umd tu. dedid APNOULOTOUDVTUS [IOVOV TO &, K.AT.

Nu deidere 6Tt 10 ZXETIKO sumpds ooahuo, Ha givar kpod,
Amcvryon. Zoveyilovius to mupamivn, dyovps Ot To GAETIKO PO TUiLa £ivon ppayiéve g )2
H{s) — 5! WDy =60+ e (2)(2)(1 —61\ = a{3)y(3H1 + 03} — o (Dy(4)(1 = 6s)
s 5
1“/ '94"1 H;—I %I/\ )HJ—I'll(/(I)H
5
(ylly By — r(2y(2) 0y ~ 3 p(3) By = ey By

S

Lyt = a2y (2) — 35503 — ridigi

S



‘o

0.0, £TEON EiVoL OR0. 1] apVITIRG Bo Eyovne 0Tl

o= s = (D) = DY = Y = Y

10 ool sival 7R tkpod. O

Y 'n'az an apwm.&u

Ny GOl gGaTs TOV WHRNORET (A 8O G0 Y :z,\\v'n‘fl,r" OTUOLG TE GTOZELE TN .7,
Sev UTOPOLE Vit EILUGTE [3E BUI01 Y10 KGO0 U0 TU TPOYOVLEV {ONA. TV TGO & VOTUDEL. TO HIKPO EUTPOS

GOUZLL. Y, KL T ODOY ».
Amavreny. Ton dgv urropouuz VoL EIHOOTE Peporot vy HURPO EUTPOS Gyt TIKO Gpuimo KOO Sev LITGyEL
'fc,lmut.[m «t(ﬁ TR ERS TG S woU Bpicaetat arov uv,\mmuo’m propEd GiA, T8, Vi SV RURY LR G

m)\/kptm] p.x ro ‘ﬂ(,s) - s;. O

4. Av 0 0hyOpt )um viorombel 6e cvueTHe ToL JlbETEl TV svTOA] FMA, vo, e51yNOETE GUVOTTTIRG { (0 OIS TAP!
| b8! it

IIL.

GVERLEN GPUALATOS) Yt 1 xpien T FMA Hropsl Vo EMSPUGEL EVVOIKG GTIV UK piBeiu ToV TUpPUTONY
LITOAOYICHOV.
Andveon. H evrol] FEMA vhorowt tv ey 8 = ¢+ a X b pe va povo SPALIL STPOYYVAEVGNS, Ok

fi(s) = (¢ +ab)(1+4) avtiyia f(s)=(c+ ab(1 +8;))(1 + d2)

EMOLEVINS unvpu o tm(pbpu pm\port,po mpo]»uo ooV rcupan‘mw ppdxov ToL LTVIL Kads £movaAyI] gival

Lotw OTL £X0VHE SPAPROGEL TOV aAyOpIBpo napayovronoinens QR oto Tpao A € R3*3 oy gmotpépet o)

Béon Tov A pTPwo LiE cToyEle
3 =2 1
2 1 4
1 -1 2

{. No vrorovicers to apywo oo A,

. No /p\mtuorrommrb 0 TOPOTEVO (ATopaiTHTO Yo TV PN Bubporoynon) vio ve ADcETE TO GOGTIHG
Ax =bonov b= 3[-5,—16,4]’

Ardvyey. €2 yveaTo, To £ g (I eival T0 HITPOO

3 -2 1
0 1 1
0 0 2
v to. Slevuepare Householder Bo, givar
up=11,2,1] ,upg= 0.1, -1
O1 QVTIGTOLOL LETUGYHATIGHOL O
o - 2 -2 =1\
2y 1 . )
H, = [l--—=—=-] -2 -1 =2
TP 3 1 9 5
N /
)”7“) I 0 0

Hy = | ——=—= [V
fhy U2 010

[o9)



[Ipocecre: Eival cuppetpiol kot opBoyeiwion (avarhaoTés) Kut W0y LEL OTL

e e e sy 2 =5/3 =2
/ Holli A =R = A= H I Ri= -2 23 -1
e S

Térol o vo 2ocovu: 1o avampe Ar = b ypnaporoois ott

e e ' x ¢ “\ H i
HyH Ae = Re = 113['111)/: 2.5, 2 !
) . ot et I . i By
STTOHEVDZ ADVOULIS (S TS R e TGW UVTIKUTUGTOC!)., '
[?12'2521 :I::lll} . MR D 1y ey \ [
R -G b

Hposelte 0L éveg svulhuRTIROS TpOTOS Bo Ttuy Vu TOAAUTLUGIAGE TS e Q' Kut v hOoeTs 1o GUOTINHY LE GUVTE-
hoomy R = Qb To evpépoy Opoms civat OTL dev APeGETaL vou vroroyicete o Q. Erionz. ot wlibeo ooy
ApedeTon vo vroroviosts ta Hy ko Ha, svi) 0ho T rupasrdve HITOPODV VUL TPOKDWOLY HEGW TON SUNVSLATO)
11 U2 KOLPNGRIOTOIOVTOS T S0p Ty Hjj yia pbnvo roddanhacwond Hy Ha A.

IV. Lot 1 Stapopik] sSicman (apgikdy Tipey) du(t) = —Au(t) omov A = 2, =1 =1, 20 u = [uy (), ua(t)] " wen
OL GUVUPTIGELS Uy, U EIVUL EMASYLEVES O6TE: Uy (G) = 2, ua(G) = 1.
L. Na ypnowonomncete myv eumpods pébodo Euler pe atubepo Pripa At = 0.5 ywa va vroroyicets opBLTIKg
TPOGEYYIG TS ADaNS ato onpeio 7' = 2.0,

Amdvyon. T sokobia suiBorico to At us . Soy £umpog wihodo Euler spuppodovps tov tono

Emiong. I —hA = 1[0,1:1,0] 1;:1{(;';1,\:(:)5 8\)‘!&)‘5\.}1-l)II()).()\,'iL})UUﬁ:

I —

U2) = (I-hA)(I-hA)((I-hA)(I-hAU))) = —[2,1]7.

i
[IPOZOXH: Opiopévon éypoyav tov THno o nopp U(t 4+ h) = U(t)(I — hA). H ERPpooN oot dev givon
Eyxupn! O

(=)

(2]

- Na ypnowononaste 1y 8o 1EG0So ahhin e Bina At = 1.0 ya va vroroyicere PO TIKY TPOCEYYIG) T:
Aoong oto onpeio T = 2.0.
dravyay. Ouotng, [ —hA = -1, 131, -1, dpa.

U@) = (I-hA)((I-hAU©0)) = [2,-2;-2,2][2.1] = [2,-2].

0

- Eivar yworoté 611 i arpiBing Avon, tov ropamive ovoTipotos v AE teivel 610 0 kabog to £ — oo, Me Baon,
BUTO TO GTOYEIO, VoL GYOAGGETE T1] GUUTEPIPOPE, TwV RPOTEYYIGEWV oL MiBots ypneyoroivtas 1o IV.] ka
0 IV.2. (Yrodeidn: Mo o mhgpy s2iynen, stva APOULO Vo, LTOAOYIGETE TIg 1B10TIHES Tov A.)

1.0. E

(VP

Aravmyon. popavios. vagpyel TpoBAnue. otay b =
Hahate. a2Aglonv Tpoenuo). Erousvarg umdpyst N OTL Exonus uatddain. Antd sinysitu, amd
Y pacianiky aktiva tov [ — hA. Ng_va LIGpYEL eVOTADELN TPETEL 1 QUOHUTIKY aKTiva Tov 1 — hA va Wy
gyt Leyorbtepn Top 1L OUbotwés tov A sivar A = {1, 31, emouEves v [ —hA Oo givar {1 — h, 1 — 3h).
10 0300UEVO h. Y10t gvoTdBst0 amutzitor max{ 1 —hi, [1—3h[} < 1. Enopévios, amiv aepirtonn tov Piiparog

0.5 £yovite guatabew, svo otay h = 1.0 apu Egovite aotabe. O

WIKOTEPG, OL TES TS ADONG HEYIAMVOLY (Ka

4. No gpoapudcets évo, Pyue zice Euler i va Bpetre 120010 ot0 anueio T = 2.0 korsubeioy ue o At = 2.0,
Azavonyany. Sy wiow usdoso Euler EPUPLIGSOLLLE TOV TUTO

[ Ult=h) = U(t) = —hAU(t=h) = (I~ hA)U(t ~ h)':(,f([)")

) ) _ /2 )2 iy o (05T )
(242 1 o 01236




OvOoudTEROVILO: .o AM. Loz ...

EIIYXTHMONIKOY YIIOAOIIEMOX 1
LEdtaon Napeprot ddapuprov sdtes aro tor keAokaprd i\ (4/7/07)
EINIAEI'MENEY AITANTHXEIY

1) ‘'Orot o Badpol xatatidevroan ot Fpappateio. 2) Hopaxarsiote va xAiei-
oete BN, onusioeic ko kvt 3) Eminiéov tng kO hag npénel va emoToE-
hete T VEpata xadde ko OAx T TpoxElpx Tou Vo Selyvouv tnv npootaldeid
cac, xw0MS 4) yia tAAen Padpnd REEREl VA TAPOLOLATETE OAO TO TUAAOYIOUO
oug, O T PALATA TOL RAVETE XADOG XA T EVOLIUETA ATOTEAETUATA. N
cwpivere mpovektikd Tig exgorijoas. Tyete 3 wpeq. O adyopilon mpdren va eprypdora pue

e,

Ty, OTwg ot onuadoas 1y jie MATLAB .

KA EIOTYNIA!N!

(o) NaeZryfioets ol amhonolngy YiveTa 670 UTOAOYIGTXG LOVTERO TOV Y ONGUOTOGHIE

(v)

a0 WIINPL OTAY 2EUE OTL O 7o0voz éxtéheorg (2 apnunmixoy rtru;:uv Y12 OSO0UEVIL TTOY
Boloxovtou f»dr, GTOUZ XATAYWENTES (XA OV UAS SVOLHEDEL O 7POVOS TWV (J.C..U,)()Ho)v)
sivan T, ot = yo ()Q= OTOY T, 200 £Vt 0 Ypovog extéheomg wag JIptdunTIXTg TedEng.

Aruumm] O /ww 2 exTENEaTE OMOV TV A.X.L. UEwpeitan 011 glvar [0log eV glvan yve-

oTh, T / O"I f)/ O\le)$ v'\’!'i "'7}\' ‘"X_ES ﬁ?} JlJ’ (\!J""CCY-, U‘TU{:&'{VJ 33\1.11 Trw.u usy.du,...r:u,

A0 30 Ypovo Toy yeesieta 1 apotor. O
O napaxiate: xwoxas exteheitu oc meppddiov MATLAB rou tpeyst o PC o7o uno-
royioTixd Ton TuUATos 1 aTo poenté oug. T anotéheony npox"m*ﬂ GTO Y AV ALY KO-

norjoeTe x=realmin; N GIXUOMOYTOETE TAfRWS TNV ATAVINOY, GU3.
y=x/2; if (y==0), y=2*x, else y=y+1i; end

Ardvenon. Ta napandve ouoThLTL yonmuonow!')v ax.. Omang wxpifsns IEEE xu

LROCTIEICEL TNV unomcvovmomyqrrq, ENOUEVMZ TO Y = X/2 6Tav x = realmin Jx cmi-

oToédel ury uroevind aptud. Lrouévesz, omnouvéysia Vaexteheotel X EMAOYRY = y+1.
Eneit on Ofos 70 y = realmin/2, nov cvan TOA) UXIOTEED TOU EPhov TS pryavis. o

ATOTERE U Duchary = 1.0

Nz s‘;rp{r}as*s ug éva mupAoEYua YiaT 0 *t:cpazxa’c*m oy Uleleilos :).K()YJ:' v vl 6woTo3
Trdpyouw urzpoun. dotw A € R eva and 20td, Y1 T 0nofd ¥ SHIAIGY, T0U Y RAUK0)
(-ur*r‘uro,, A_r =b vy /oc" <t O(zi') Jovl) n‘*xx:’; mJ.;:t; VO T an')v)rn oy Br = b,
(n ) ru;:’.;. Hcooo/n Ozwooius Ot 0 B v yvootd

LE TO 700’"0; ToL ‘JZ()IJ)VlO"J.O‘ TOY )

A va oy
OYIZon
Ardvenon. Av <o A givay T \'J_\{cuvvo v, Moo, 'T'V()._,IWAZ' = b xootilet @ = O(n) evo w0 B
Vz __;:"w.v TNV XU Ry R, O(Jz ). Bzewpoius Zikma b Hray ,{r.,qc:\u/):o‘ou\x: w0 B sev
ziZous 0Tt rpofiUs R To AR il 16T VU UT0g00eHIT VL LIO0UE S0/,
= 20 = b, Azl = gli=1) g o= Yoamoum x o= 2 e, wdide Yoo et oz
O(n), yoerdZovza O(n?) mpdiaoz. Kardmspu wxdus av yeroworowicwe LU <o, A

(TN SW0Wr] 2UTY, REPITTLOT, MOVOY Vi SELTI00T g oTudepds). O

OROU B
(onoTe 0”\1 GUVITC




/

-

«“

2. B.

(3) NaeZnyrioste ps ouvtopia T siva 1) tiow avihuay Gpaluatos X US ToWv TpOR0 UTOgE!
R i 197 I g

(v’

v

DvesiZovus 6ty miow wédosos Euler yio tryv sniiuon g AL %% = Au, dnou A €
RV yar uw € R, civar sugtadns v “/:'Il)’: shoYY, Dfaatos At oz avtideon ue Ty
cunpOs pddooo Eunler. No elnyrcete vzl nugdiyy rv suotisia. ogv evosixvutoy va
HONGLLOTOMMGOUIE TOLY UEYAL0 GHud.
Ardvenon. Sty tlow Buler vy to nugundve TI’J()uIY‘J.J 0sv nuzoLEIleT Aot
WU RUL T, SATAATE aaTva T wmsGoy (= h AL oy g wRpOTEOT, Tou L
omoOnRoTE shoyr Tou At > 0. Duwz, To uduy numztu:u"nm‘f YU TO T
svat O(AE) (7o o xa oty eungoz Buler), snoudvoms. sva peydrio Sras Jo ooryouas
T AVINOYI JEYIO OB Oaxpinoirong. Lrusikovouls ws oty cunpos Buler oev
Ti)eTu TEToto Viun “,"1.:1,":': AV 12002 U Th0 At 82V )Y TEOLIZ0WIE XAV VI GOUIE LY IO
oo, v EV000g Vo mapdyes O Yy opd oxouTion 20yw aoTilsag. O
Towew ot yvwpilets dm undpyst odvoour 2 # 0 o wote Az = 0. Nu elnyroste
TORY GUVTORZ YTl TOTE VA Sival TOAY ODTXOKO VI UROAOYIOETE LUOY TOU OLETILATOS
Ax = b nu xanow 100 b.
Ardrrnon. Aoo) undgyst TETOW0 U1 UnoevixG Mavucua, oL othhes Tou A Da givar youu-
wxd si_:/p*r,uévsc EROUEVWS T) *iin TOL UNTEWOL VA SIVIL IIXROTERT) TOL N X STOUE WS
=0 WrTemo 68V Ua eivar avtatedduio. 0

30=6x5

% Boniiost oty exTiunam 1oL SUnEOs aIRLATOS UTOAOYICUWY G GUTTIHULTL IpuT-
TIXTS XVNTHS unoéz:«**o}\ﬁ;

Ardrtnon. Bfdio (sv. 3.5) 0 £&). 1%
N 6eifeme o o oydpwlpos Horner yiu mov umodoviaud wag Twns £vog Tohuevinon
ghva miow suoTalns.

Trevivwor: O ahydpdpos Horner uroioyiZer myv tur] €viég moiuwviuou pr)

n g = 4 d r

>0 @z avadpouxd. T nupddetypa, oy nepintwen Tou n = 3, vTioTole! oTov
UROAOYIOWO

((asx + o) +a)x + ap

Ardrenon. BiZkio (sv. 3.5) O

Na oeifete ue cuphvera aos ) SehTiovoTay ¥ micw suoTaey av v ThaTpdoua oug siys
EVIOLT, FMA.
Ardrnon. Axonoutdet Fazea and m oulimoT, oto DKo oyETxd us g bTITES TS

FMA (éva ordhua avd npaln wimou v — v+ a3. O

Lo o7y V(.)J.;'.c % WV TPOTEPLY OTL 0L GUVTEASATES TOU ROAUGVIUOY Sivan Ghot Ly,
wovrmieol. NaeZryoete (av unfpye v sruoyY) av V2 ¥Tay xoh)Tios v uroloyioete
TRV TUT TOU YL SpVRTIXT 1) YL VS TR Tiur, Tou T

Ardrenon. o Jemixd 01Tt ueiiveta 1 RavOTTH XATIGTROURES ARINOVIFS. ST 70
ATOTEATOUAL VAL €V ROR) I%ph SV O TP00TWELEVOL TUSITOVIES UEYIAOL OF AROLLTY
TULTL 2 ATL 0% 00Ty EL 0 TOL uey ko GysTinG osler, xutiotyors. O

Adovzze ¢ € R™, y € R™, drou vvesiZowue dmion > 1,m > 1 w04 bsv LY
" avdyxn Ootomo= n. Eunifov, oha T2 otoyes tov Ly s ISNPLOL VTS
UROMUOTONTS. NI AT0LOYYGETE TIYEwE TOV 157 upond OT omlor'b‘r',r.o*-’ 1Y A U0

O OV LT = T 8oy y=ymci e et oy -
SROLOYIG L0 TOY LY 0T LRODEL YE SVIXY VI LTO0S ATt v Tiow -J("’il)f‘



Ardrnon. 11 anavzror oto )L()A o.gv. 122 (Lvag Byopuluos j)‘m)_oym{mu ZwTEpl-
rt'ﬁcu o TINRS YTl 08V LTI OV UPXETH GTOLE!

XOU YWOUEVOY DEV UTOPEL
{ L VI GEOIE T

(=) Yrdoyst Repimmeon VI LTOSFGOUIE Vi AnodsiZouus Tiow suoTiletd v vewixd DS00OUTVYL
| eh { ) VI LR0; | 2O, PR !
WG SOWES TUES TV I, L (EVIOS TV TATUTAVE t:;zo\dvnucw).

A \U’l”)ﬂ?) Av oo WJ*"JGC‘.Z ")""""T"(i}‘-) Ry o =1 OTOTE VUL T j)’ J\’\,\,,. 3 VI
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2} Botew 6t b = [5,-15.0,30]". Me :mr, UOVOV AT T GTOLYENL, VAL UOLOYIGETE TN WoaT
Ton argmingcpa||b— AJ,|]2 YIL TO AEYIKO (XA Ay VWGTO RpO3 TO tapbv) A. ) Naunoroyiosse
0 AoYING PNTewn A pepls va unohoyiceTe x\ro/ w0 Q. v) N2 vrokevyicers to Q. Heocoyi:
[ mhfen Padud Vo mpénet v hooete <o (1) Onws J,*J*w ANG TV EXUDVIOT, OTh. Y 0PEs VaL
AUTOVIOTON 0T TE T0 IMUTERTORY TUY (B). Opitwsg, To (B mpéney v Tovel o To ().
Ardrvnon. Hpom’*e ot rioun*wm frav A € RY3, enouévins yeedatnxay 3 avaxiaotis b
VI IV *ptywvwmlrpouv TO URTRWO.. LTS Véoeiz Tou A EMOTEEPOVTIL, TTO JEV VW TOLYOVIXO
Uép0s TO AV TRIYLVIXG TWHLY Tou (dve Tpryevixod) R € R4"3‘ EVE 0TO X3T> TPLYWWIXO
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X.0.%. OTOTE

1 79 ‘33‘.\/%\
—1 11/1 8330
—1 =72/9 —397/90
—1 =22/9 —619/90

A=

Teros uroloyiZowis avd oTrdy wa 23
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sy, wognf) Tov Hij. %AO3 VL% 0RO TOTE OLAVLITIL, £TTW 9, [ qu =g — —v—uj(u g). ‘
J

wy I

\xorouGOvVTIZ JUTH T, 20000 (=1 dev xuzaoxeuIonus To A %t <O Q i3 onTE
YROVTH UE TEOTLUGY, GTH Uy b T DT i iy T SO

X e N TR GV NTA
b= Ha(Ho(H b)) = 14,3.33.6!"

NoNPIUomovTas Tiee INTIXATICTAGY, ivouus ™o Re = b Heooéice ot1n wedenTaia yoodw,

zou R sivar Gho 0. %o 70 Tehixd 073 \)J eival 0 TELEVTHOZ GPOS TOY b, oM. Ml g3 llb—
2l = 6. Oou o Zrmoto o dusbhu T WAL WOTT 0 Sl T ovian’s (SRR WAL
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PURAVE OLAGTIAL XA VL YPHIETE T0 GUOTILY TV SEIGMOEY 0 TgoXIRTEL onp. AU = F.
[l J.“J.v*.r,-cri O3 TPETEL VAL RESEYEL TNV TEMXT, Lopr o Yid TH oTorysls v A, L (sst)uods xa
Oy aETAILTEL).

Amivrpon. To Zhevuc ) sepéysr tu sowtsoxd onusia oy = 1+ jhlj = 1.1} Oz

h=2-1)/(14+1)=1/5 \V"D’JU'(“‘()‘/J." TS POGEYYIoEIZ
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‘/1+/1~ IH/~ + (1 +h)) +(/,‘ e + i

vt = 1,4 Hpootite It sivar mootiudte PO (Y12 Our) 623 SUXONA OTLS npAZeg, Oyt /3oty
opUbTITAZ) Vi wfoste To 1/h? aTov m\co\/(.);ucrr", xaes 1/h% = 25.
Ard g avopuis ouvdixes Uy = up = 0.Us = uw(l) = 1. Vx €youue v 715 axpaiss
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B. 16
Evowngoet v exfhuon me TAL (ouvoptaxd ngdflnua 2 orusiov) us Ty eIhg wopn,

9
1° d

“——u(r)+ 2r—u(z) +ulz) = x

d? () dx \x ()

oo ootnue r € [1,2]. TvogiZovus dmu(l) = 0. u(2) = 1. N2 OLIXPITOMOGETE IS RERESU-
TUEVES XEVTPIGUEVES DII0SES YenGILoRoWovTIZ N = 4 ”rrcoxr/x:/ KA NOUTREYOVTYL OYUEIL 5T0
MUGUTAVG OUIGTILL XA VAL YEHVETE T0O GUGTILL TV SIIGWMOEWY oL npoxinTel, onh. AU = F.
T andviney; 6us mpénet va mepiéyet Ty Tl wopnr, Y1 T2 otolyeis wov A, F, (apt)uons xou
OyL ueTALhTERD.

Ardvrpoy. To miéyun Va zepdys wa sowttpxd orusia {x; = 1+ jhlj = 1....,4} dzou
h=(2-1)/(4+1) = 1/5 Avioaw-ois 713 rpoosyyioos
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A6 iz guvopaxés euwlfixes Up = up = 0,Us = w(l) = 1, yw g wxpuizs <20
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EMISTHMONIKOL YIIOAOTIZMOZ I (24 $eBp. 2008, 12-31n) ETHAEIMENEZ AIIANTHZELDRD

@E - A: Ot evrodég BLAS-2 pirtopotv va vAorow8ouy va £x0uv KaAuTeon emniboon armo tic BLAS-3.
Amavtnon. AdBog: Ot eviodég BLAS-3 £youv pikpdtepo eAdY10T0 ap1fud ETapopdv ava rpdin a.x.o.
arté ug ripdageis BLAS quxpdrepav xainyopieve. Ermopéveg, und v mpoltrniofect) 0t ava®eponaote
0E UAOITOIHOELG [TOU_£Y0UV Vivel 1€ OTdXO0 TNV EITreulr) T0U IIKPOTEPOU AGYOU HETAPOPMV TIPOS TIPAZELS
yia xabe xarnyopia, ot rpdEeic BLAS-3 9a éyouv xadvtepn eriboor {ietpounevou 1e Baon ta Mflops) _l
. == . <.
B - A: Bebtrmdeua Bpdyou yevikd yprotponoteital yia va uewdoet 1o rmindog npdfenv d.X.u.

Amdutnon. AA®OL to febimona Sev ermugepet adAayy tou (2, novov o Bpdxoq exredeitar Arydrepes
QOpég aAAd 11 EDITOOTEPES EVIOAES Ot KABe emavdinyn. O

(@Emmmanum<um%mm@M440—m M, M 420~ M~ 10, M 10 = M +20. Ne
efnynoete Tig TRéS Tou umoAoyidovar av to M apywwonomBet @g realmax.
Amdvrnon. To realmax mg a.x.u. Sutdng axpifeiag eival mg popeng L. * x o023 ETIOREVOS T
noooeamaipaon apBnev cav to 10 xar 20 ne autd Sev ermodépel xaua addayrn A0y® TNg arIairou-
HEVNG KAVOVIKOMOONS KAl EITAKGAOUO0U PINSevViolIoy TOUS Katd WV Ipdty @don mg Sadikaciag.
Enopéveg ta anotedéopata da etvar (M +20) —10) — M = (M —10) - M = M = M =0,
((M+20)—M)=-10=(M—-M)-10=—10, (M —10) — M) +20= (M —M)+20=20. O
) 'Eorm avootpéwo A € R™X™ ne pu{po Setrrn Rardgraong, b € R™ xat o urrvovwgoq L, U] =
lu(A T = U\( L\b) (n MATLAB_xpnowiomotei LTAPACK). Ioyter 11 dy1 0Tl 1O garpds odidAia oo |
urto);oylopevo z Sev Oa eivai nevgAa;
Andvrnon. Tng v LU yevixou }u']tpmou Sev propel va cmoésxxra 1K1 miow suotabeld, Iou stval
‘anagmmtma va_syvunfovue mKpd sumpos ohdAiia Adve 1KEQy Seikin XArdotaor|s, artous:vcog
AEN XXYEIL Bam’g’opam:s K1 OTOV YVROTO tur[o{ (eprpog od.) < {iow og.) X (Beixng kar. A) !

. Mag &iSovral a.x.u. xai évag aiydpifpog yia va toug afpoicoune. Na sfgyrjoste 1ol and toug
IapaxdTe 10XUPIoHoUS sival owaotol kKat ool Aabog: '
a) Av adddfoupie Tov adydpiBniio dbpoiong, PIopet va aMd'g'ouv 10 ITio® o0dApia Kat T0 ERITPOS OPAAQ.
B Av vap@oups TOUS Q.K.U. KAl Tov adyopifpo abpowong, PItopovlie va Ur[ohowcouus 10 arpibéc
EITIPOS oq)cmua

1)_Av o1 apifpiof sfvar opdonuiot, evag xaAdg tpdmog dbpotong etval amd To JKPOTEPO IIPOG TO psva—

AGtepa.

7\\ oS .
Sl —m eN\el |

gprpdg opddpa ato aepowua Sa sivar xar autd t < ez:rn‘ L,(favi. nE
3O ;5
e Edvtnon. a), DAYXTO, xar ta §uo efaptodvral arnd Tov aAyopiBo Kat eIopévesg Ezq;apq abpoiong

5 alt YOk
L_‘L}E\,:le GAAou TO ITiow opdApa perpd Tov «Seixtn xardoraong Tou adyopifpour.) B) AABGOZ, 10 aroBEg . L

SEX 1D

ie%O%

Lovo et

A opdApa Bev priopel va unodoyiotel yevikd yiarl xpeialopaocte apifunukr) dmeong axpifeidc. V)

D

o sluat SN ACY ~
SQYTO, yiari tote peidverar 1 rmbavdtnra opdAnlatog amd v nipdobeon apibudv mou_Stadhépouy WG

R QC‘%‘\;‘@Q > midpa oAy oe 1éyeog mou Sa eixe yia cuvénea pndeviond TeV UKpSTEPOV AOYE KAVOVIKOIOoNg
v exberdv. Emiong ta «& rou gucoepevovtat oty 5td8oor 10U oddAiarog ermbapivouy epioooteng
_Ioug uucoétsoc')ug dpouc Tou abpoionaroc. 8) AAGOL : Turmkd mapddewypa (L+97) —(L—F82) = 1+
ortou 1a §; eival oAU piKpd Kai niepiExouy xuping «96pubor aré mponyouueveg nQaEmc KAQOIKOS.
;[apaémypa rou Gmnoupyatcn npdBAnua and KATaoTpodiKy araiowpr. 0O

@AIGOVTQL a 0’[01)(&\- 4 € RIOXm oy b eER™ c€ RiC i Sédoupe va unoAoyicoupe to[y’m
To mdev £xel xKavév: s rTeptoptond. a) IHow stvar 10 iy via v pddn; B) Na Seigere mog propeite
va UAOITOWOE  oAdarigotaond e @ = &5, xpndwonowdviag Kpudr) PVIHAn KAl KATAXOPTTES

Q(1) (6nA. mpoowpivs} Ivhpn dpeong npooBacng PeyEBousg ave§apmTou T0U m).
Amavnorn. a) Me aTias XQTApEIpnon v A.K.U. £100800/e50600 ITOU XP1)0TI0II010UVIAL OTOV UTIOAO-
yoRs, exovne 107 gra ©dotoon Tou A. m + 10 yia edpteon oV ¢, b, xat 10 ya v arofnxeuon

et TQ
é,MQO
Q,§Q\ ‘W\C‘xk
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oto Yy, ouvoAKd BmA. B = 11m + 20. P) H oxeuxn vAdn vridpyet Kat ong Slapaveleg. Tuvoyi-
Jounie Afyovtag ou 1 vAomoinor propet va rebworomfei wg e&ng, epooov SatiBeral Xxopog yia v
aroBrKeuoT] 08 KATaX®PITéS Kal cache mg Tagng tou O(1). H petaBin) temp €xel avapepetal 0

xatayepnteg pnxovg 10. _
Loal C
1. LOAD c. CEAT T e
2. forj=1:m “g"-"‘-: wr’)‘/j
3. LOAD b(3) WORD bli)
4. fori=1:10 g{‘h‘ oz L LU )
5 TOADAGH) 0 oAb ACLTY
6. temp(i) = c(i) + A(%,5) * b(7) P AT A ST
7. end NV & ‘Tf“k“apé}"@ﬁ‘}g{
8. end . Sk ‘{(_\)
9. STORE y = temp i & d
«na

4. @) Tt 9a epgavictel oty 086vr av EXTEALOETE TIG TIAPAKAT® EVIOALS OF riepiBdddov MATLAB xain=3:
for j=l:n, A = kron(ones(j,1),[1:3]), end

Anaurnorn.
A=1
—2-
*;A”:( 1 2)
1 2 3
A= 1 2 3 0
1 2 3

YrrevOupidoupe 6t n eviodq kron (A, B) ermorpéget to yvépevo Kronecker A @ B.
Na svBioere (artiodoyéviag, mdvea) oe emrmAéov KoSKa 110U va UIoAoyilel 6oo PIopeite mo a-

bmota (eruotpégoviag os Karoa petabAnr) ta Mflop/s 1oV rnaparndve EVIoA®Y oto UTIOAOVIOTIKO
oag riepiBdiiov. Mrtopeite va vrobéoete ot av A € RmaXna B ¢ R™BXTE 41e 10 KOOTOG TOU
kron (A, B) etvat d = manampng.
Armquinon. I'a ouvropia crupﬁo}ngoupspszkngawoz&ag tor Jj=Ll:n, A = kronf{(ones{J,Li),LlL:31}),
end. [pooétre ot 1o 2 Sa etvar Z 1 42. Mropei va vrioloyiotel ard KAaokous TUItoug abpolopdrov
Tip0d8@V 1) OTO IIPGYPAy}id, CUOC@PEUOVIAS TIg mpageig kabe ertavdAnyng oe peraBinrn. Tote

- % extéAeon ya va arogeuyBel «89dpuBogr artd my QpPYIKOITOnon
tic; for j=l:itmax, A; end; 0
optime = toc/itmax; ops = 0;

for j=1:itmax, ops = ops+j*j; end; mflops

@Xﬂvm 10 povrédo S5148oong TOU oPAA]IATOg OTov noAAamlactacpio 'KIVI]U;)S UIoB1aotoANG. TXY =
X y(1+4) 6mov [§] < u, un povada orpoyyUALuong Kat T, y apBnot xvnmg urtodlaotoAng, Aeco

erraxdAoufa TNg «ap¥ng ameougotooqugucmc» Av vai, va 10 Seifete, av 1 va edyroete yiati.

= opsxle—6/toc;

Aravrnon. EINAI H _apyr) mpoobiopider U He Ti¢ MAparava OoUVONKEG, yia TOV ITOAAGTAQOIAoRO
10)(1151 fejal n_patn TIOU eKTeAsiTal om) PyXavy) £XEl ©C AIIOTEAETIA TV oooTHTa ITou 9a UImoAOVICATAY
EE 1€ apBunTiky drniepnc akpiBelac (6nA. o T X y) ue orpoyyuAsuon (UITOBEIoUIE T1p0g TO IT)xI]O‘LEO"CSpO]
1eTd, eropévag 1o EAkd arotédeona da etvar z X y(1 4+ 9) drou 6] < u. O
':'-;\}Cvmoiouus 61 0 K)xQO'lKOQ Gaucglg Karaoraong evog ur]IpG)OU ©C IIPOC TNV _EmMAUVOn cyuomuatog ' )

z = b opiletat ag K,(AL LA A~ ]| yia emmdeypévn véppa. Na eifere £va nnrpoo 3 X 3 via to
ortoio to k(A) etvat rdpa moAw psycAo K1 TO UTI0AOYIOPEVO T va EXEL OUYKPITIKG TOAU PUCPO OXETIKO

opdina.
Amdvmor. Mitopette va SiadéZete éva Z:ayovio unrocoo A, pe Sayovio [1.1.1e— 10]. omote 0 Setxrng
rataotaone eivar 1el10. Amd v dAAn, ex Uoere 10 ovarnua Az = b, Adye g Sayodviag oung tou
A x40s ororyeio the AVone £ urtoAovilezal 1e 11id Siaipeon, EMONEVES TO dve @odyiIa V1A TO OXETIKG.
coddua k&Ye grorysiou g vmodoyopévag Avong T 8a sivar u. O
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6. a) Eote ot éva pnpdo H € R™*™ éyer nndevikd oug $éoeig mou Ppioxovial KATO ard v Ipomm
urobayévio, 6nd. (3 : n,1),(4 : n,2), ..., (n,n — 1). Na 8eifere éu (Yopis odnynon xar epdoov
vnidpya) N napayoviorotnon LU tou H xootiler @ = an? + O(n). Eniong va vrodoyioete tov
wuplapyxo ouvieAeot) . '

Amdurnon. Ilpooéxoutie 6t oe xabe Bripa b = 1,....,n — 1 wg KAQOWKHG QriaAoldpng, Xperaletat va
artaAehpouiie povov éva unodlaydvio otorXeio (otn Saon (k+1, k)). Emopéveg 10 KOOTOS Sa etvai
Q=30 (14275 sy 2) eropévag O =n(n—1) + O(n) apa a = 1. O xddurag prropel va etvat o

£Z1¢ (rpoatpenkal:

fork=1m-1
Hk+1.k) = Hk+1,k/Hk K
for j=k+1m
Hk+1 k+1:m) = Hk+1,k+1m) - Hk+1,K)*Hk+1,k+1:m)
" end
end
11 2 1
<5 0 20 1 -1
R AL —
@/:HSEICLLA 0 3 —1 1
0, 4 1 2

Na UITOAOYIOELE 61c1vuoua Householder dore o (0pBoydviog) avaxiaomg P mou mapdyerat artd To
61avucrpa va pmdevitet m S¢on (4,2) tou pmrpdou PA xabaég erdong xat tou B = PAP' . Ertiong
Va urodoyicee 1o B (va ©EpETE OF TEPAG 6Aec Tic ap1funmiKES IPALELS.) Hpoooxrl Asv Xpalagsrm (B5ev
sivat epuxrd) va eivar 0 to otoryeio oty Son (3.2).

Amgutnon. Te MATLAB, u = [0;0;A(3 : 4,2)] +[0,0,1,0]’ * norm(A(3 : 4, 2)), emopévagu = [0,0,8,4]"

xat vrodoyidetat ot
/1 1 =2 -1 \
B = 0 2 0.2 —14
0 -5 188 —116
0 0 -116 088
D_ L.

v) Ta ka6 A, uropei va vriodoyiotet (.. 1 ouvapmor hess om MATLAB ) opBoydvio ppdo ¢
©g ywonevo avaxiaotov Householder, oote 1o QAQT va éxet pndevikd KAIe ard v Urodlaywvio.
O sricAoyiopds tev Q xat QAQ ' xootidouv ouvodkd mept Tig Sn° rpddels a.K.U. Eote ou Xpeiadetat
_va UroAoyioete Tig AV0ES T4, ] = 1, ..., 8 TV s cvomudtev (4 — w;l)z; = b; érou A e R**™ xaita
w; etvatl paypatxol apiBpoi térolot Hote a unrpda A—w;I va etvat avootpéyyia xat I 1o tautonko
uqpoo. Na napwpmpsts ta Backa Br]pata aAyopibpou mov ermruyxdaver I AUOT) TV S oUCTRATEV
e xéotog £ ~ 518 + O(sn?) avti yua O(sn®) mou 9a groixile av XpNOOo0voaTe arteudeiag LU.

= Andvtnon. BIBAIO O

7. ..,AuSz-:rmn Sragopirn efowon u” (z)+107%(20— u) =0 owo Suompa [O lOJ Be ouvopmxag ouvemcsg
J u(0) = 40, u(10) = 200 a1 SéAoupe va Ipooeyyiloouue m Adon ps xmpwpsvsg nanqucusvsg
Sadopeg, Kcu cucmﬁaa m§ng O(h?), orou A eival n ardgraon uetu&u oV wcma)(ovtmv KO‘ELGCDV 10}
nAayuutog rou Sa’ quomonomoouua o Slaxprrortoinor. :

a) Na efnymoete ovvioua yiari ouvrfwg anarroviie artd t ouvapmdn u{z) va £XE1 Iapavayous UEXPt
Tat 4n¢ TAZNG Ka1 autég va efvai ouvexelg oto ddotnua [0,10]. B

Andvtnon. Ao 1 Sewpia yvepiloupe 611 -iaxpronoinon Baoileral oo ouvéucmuo IIEID.V g ou

vaptngg ge emlavusvoug {yerrovirotg) KopBovg TOU IIAEY1IAT0g KA1 OTd OXETKA aQvarmuypata Taylor
Eibwotepa, und v rpoUnidbeony. ot ) U 61(185&31 toukdé yierov 4 apaydyoug xar gunBoAidoviag pe u;

v T ms ouvapmong otov Xo1B0 J EVOG UOTKA aplﬁ:ngavou TIAEYAATOS, pnopou gva pdyoupie
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briov —1 < 4] <0< 6] < 1. Enonéveg

3 2
!

i) . . —
LUH Fu =2y = B 4 (WO + 67 R) 4w (g +6; n)

Enopévag, to cedina Sakpuronoinone me 2ng napaydyou ot x&Be onueio efaptdrat dpeoa amd tov
Sraxprronoinon 6nd. o A) xai . Siaxtpaven mg Tians tou [u|. To A 1o emmAdveratl and endg,
T_énouévmc HITOPOUE VA TO emAEE0UTIE 600 KOG S2A0ULIE (dvoc Itep10o10116g_sfvar 1o néyeboc Tou
A.Wma va merdyoupe arodextd opdina. ‘Opac, mapdddnda, Sa mpénel va
grioxAeigoune my nabf_rrtmon. va. yiverar.1o- b moAt. neyddo. AuTo 20 oMaA giral «quidnaTar dtav.n

auvapmor u™® givar OUVEXTIG OT0 KAE10TO Sdotnna 0p1o0U g, kabug tote, and YV®OTO otorxeiddeg
s Sa etvar ppaypévo oe dAo 1o Sidomua. [

_Jedpnpa oie Mabnpatkng AvaAuong, £rerar 6t 1o
‘ B)\ a vrioAoyioste prrpeo A € R**% w1 8e516 nedogb € R* TETO1d OOTE o Siévuopa g oy Kavorotet

20 ovotnna Ag = b va TipooeyYidst ™) Avon u OTOUG KOPBoUg.

Amravtnon. Mapepiloupe to diaotna [0,10] o 4 10ATEXOVIEG E0MTEPIROVC xopBoug enopévag h =
-10/5 = 2 xa1 o1 xépBot Sa eivar i =Jhvaj=1,..4. Xpnomorowvrag KEVIPIONEVES TIENEPACIEVES

Bapopés 2ng tagns ya mv TIPOCEYYLoT] ¢ 211G Tapayayou Ja gxoups

u(€1) — QU}E;EJ') + u(&11) +90x 10~2 — 10 %u(z;) =0

ETONEVRS O eLI0DTEIC 08 KAOE onpeio xabopidovral and tov o

1 2

1
77 U1 ( =+ 107U, + 7rUs+1 = —20 x 1077

IIou favaypapovpe og

1 1 1
—=Uj—1+ (5 + 10-2)[]]‘ — -4—0;'_;_1 = 20‘X 10_2

4
Eropéveg to olomna 9a stvar
0.51 —0.25 0 0\ /' th 10.2
—0.25 051 —0.35 0 U | | 02
0 —025 051 —0.25 Us | — | 0.2
0 0 —025 051 Us 50.2

|
TN . . fo, , ' : 2y

g- ¥) Eote ou i napandve Swapopwr) eflowon tporonoteitar o 4’ (z) +107%(20 — u) — (1+2%) = 0.
\Idioi 9a eivar TWPa ot véot rapdyovres A xar b;

Aravrnon. Tia vg AnoOet unown o véog napdvovrag}l + Z* | diapoporoeitar névov o Sefi6 pddoc:
b=115.2,17.2,37.2, 115.2]'. 0 :

/Zm ovvéexsia, arrdlovue ™ OUVOPIaKT] CUVEHKY TOU apX1KoY 1poBAnnarog (5nA. tou 1Epoug (a)
) amd u(0) =40 e w/(0) = 48 XPNoOMOLOVIAg KeVipiopéveg nerrepaoyiéveg S1apopés 205

tdgg va ypdwete 1o vég o¥omua. rioy 90 mooxBweL, fote Ag =b. Ipacoyr): Ta A, b Jrtopet va gxouv
21agopetixd péyefog and mpw. o o
Ardvinon, Me v aAdayr aury 8ev

XIZOUP*S @G

yvepidoupe miéov to u(0) AAAd THV.Apdy®Yo v omoia TIDOCEY-

le%ﬁxu'(O):4O=>U_1=Ul—160 \

Sewpwvrag du U_; eivay Tpogéyyion-tou u oto 2. Erdong, ypapoupe v efionon yia to orpeio 0,

i1, 1. s

28
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orote _
r 3
~~(Ul — 160) + (— +107%)0 — ZUh =20 X 1072

Apa eraufavoulle TO aoYIKd CUOUJHA O¢ ETNG:

051 =05 G 0 0 U —39.8
—0.25 0.51 —0.25 0 0 U 0.2
0 —0.25 0.51 —0.25 0 Uy | = 0.2

Q 0 —0.25 0.51 —0.25 Us 0.2

0 0 0 —0.25 0.51 Uy 50.2

ote 1 Siapopuy efiowor fu’ (£) = —1000u(?) — 300u’(£) — 30u” (£) 14}15 apyixés tpéc u(0) =
1,2/(0) = 0,4”(0) = 1. a) Na unodovyioste o u(1.6) Xpnowlonowwvag eprpdg Euler xat
Briua A =0.8. = (IIpocoxr: H efiooon eivar 3ng taing xai stval mpomidtepo va TV IETATOEWETE
'&5 Vbduuucé ovompa ouvhbev Subopkov ehiodcenv). B) Na efnqyfjoste av 1e 1o mapardve Bha
) Jmopet va napovaacret aotabeia av ouvexioete mv 1poogyyion yia moAdd Brpara xat av vai, va
unvowoats ave epaypa yia to frpa b coors va anocpsuxea 1 actabeia.
Amdvnon. a) }Oneg npotefvetal PETATDENIOULE T0 TAPAIIAVE g8 oucrcnpa pemy EIGCLYCDYI] BonBnuxkov
peraBAntdv (Geite BiBAio xa 61aq>avsteg)' i (£) = (@) o () = ux(t), i w’” (t) = 1z (t) omde
' _51 LABOPIKT) PETATPETETAL 08 ouoTnua 3 guvnBav Staq)opucm_v @G e8¢

g [ m) 0 -1 0 w1 ()
= Ug (i‘) = — cl Q. —JT UQ(i‘)

g’ yia ouvronia

Orou U = [ug, us ,' us]T (ncxpaAsinouuz 1O ¢ 1O oroio evvoeitaly. Epappodoviag guarpds Euler ne to
Bana. » = 0.3 T U(0)=1[1.0,1]", yiaNeUnerAevieoulte v T om0 & = 2@ £xounE £YouliE ot
f U(8h) = (1 — RAY((I — hAYT(0)) = [1.64, —6576, 17037]7. |

Me maxeid voagn éxoupe oupBodioet To rrovpevo, Snd. mv mpooéyyion oto u(2h) pe epnpés Euler.

7 RN 3 I ’ 1 ’ I3
. B) Mpooétte 6u ano w Siaxdpavor v otorxeiov gaiverar ot pdddov urtdpyer aoctdBeia! Ia va 1o
“EruBeBaidoounie, a§sta§ouua m néyiom Wt rou I — A4 via 1o Bnug b mou Xonouwiornowmoaue. O

161otpég To 1 01 ptdec ToU no)mcavuuo& 10 0+ 300+ 30/\2 + )3 —\O\ ordte A\ = Ay = A\g. =
—10. Eriopnévag ue b = 0.8 5 pacpauxsn axriva tou I hm grvat 7 11 — 0.8 x 10| xa18a
£xoune aotaBela. ESuwdiepa, to Bripa A mpénet va ermAéyerar pikpdiepo and 2/ max [A;| = 0.5. O
@I‘E\nxd ouav Euler yia myv eriduorn evog ypapiukou mpoBARdrog tou tiriou v = —Au, siva
JRoTo 11 AdBog ot av pewbel 10 BAua oro 111006, TOTE 10 PEYioTo OAKO opdipna 810Kp1t0nomong Ba

Unorstpan?xacnam:a
Amndvtnon. AABOT, 1o 0Akd opddpa cunpniepipéperat onwg to O(1/h) apa nsomavouua va vrodi-
rt).aomotst g
&) I‘ta xabéva ard 1a mapaxdI® OXEUKA PE Tig apeoes pebodoug Runge-Kutta tafng 2 ka1 nave 'm_
v emfAvon mg ZAE u '(¢) = (¢, u), va xuxddoete av eival oaoté 7 Ad6og:
& - A) HpoBaérrouv 1 véa tn) ouvEudloviag v MPOCEYYIoN OI0 t; 1€ IPOCEYYIoEIS TS IIAp X oyQU
NS ¢ OF 11 1] [EPIoTOTEPeS THES TOU ¢ oto Sdomua [tg, trat). .

—_
Amnavtnon. ZQETO, ot pébodot RK efval 11ovoBnpatikés Kat Xpnoiomnowety m¢ MATpopopia myv Ipo-
OEYY10T] OT0 t 1E szcnur]cac 0Q NGPAy®@YoU OT0 Tx KAl GAAQ ONIEld OkS MipaIidve olaotnpd. Q_

VKOG TUIIOS glvat

- S
Une1 = Ur+ hz by K
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